

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetés
ár: egy hónapra 2.— P. Egyes szám ára: hétköz-
nap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint u. 10 sz.
Telefonszám 15. Hirdetések árszabás szerint közölle-
nek. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMÉNYEK

A szovjet feltűnő lépése Olaszország ellen

Ugyanabban az órában, mikor az angol kormány szétküldötte a meghívókat a földközítengeri konferenciára, melynek az lett volna a hivatása, hogy közelebb hozza a hatalmakat, a szovjet jegyzéket intézett az olasz kormányhoz szovjethajóknak olasz tengeri erők által elkövetett megtorpedozása miatt. Ciano gróf olasz külügyminiszter nyomban visszautasította a jegyzék súlyos vádját, de a jegyzéknek az lett a következménye, hogy újra felborult minden megegyezési lehetőség. Az orosz jegyzék világszerte visszhangot keltett. Az angol lapok a sajnálkozás és aggodalom hangján állapítják meg, hogy a szovjet jegyzék miatt vilószínűtlenné vált Olaszország részvétele a földközi-

tengeri értekezleten és alighanem a német kormány is távolmarad. Az olasz lapok természetesen a legerélyesebben visszautasítják a szovjetnek Olaszország ellen emelt alaptalan vádját és megállapítják, hogy a szovjet célja az európai béke felrobbantása, mert belső bajai miatt nemzetközi bonyodalmakat kénytelen keresni. Moszkvában viszont azt mondják, hogy a szovjet erélyes vizsgálatot követel hajóinak megtorpedozása miatt, ellenkező esetben arra is kész, hogy megszakítja a diplomáciai viszonyt Olaszországgal. Nem lehetetlen azonban, hogy ebben a szándékában Olaszország és Németország meg fogja előzni.

A japán-kínai háború

Sangháj bombázását kedden is folytatták a japánok. Öldöklő harc folyik a város birtokáért. Japán hadihajók élénk tevékenységet fejtenek ki a hongkongi vizeken. Anglia nagy aggodalommal szemléli ezt a tevékenységet, mert a hongdongi piac elzárásától félnek. Egyébként hivatalosan is közölték Japánnak az angol jegyzékre adott válaszáat. A japánok sajnálkoznak a nagykövetet ért támadás miatt és kilátásba helyezik, hogy minden lehető óvatossággal igyekezni fognak a hasonló esetek megismétlődését elkerülni. Az azonban tüzetes vizsgálat sem állapította meg, hogy a nagykövet támadói japánok voltak. A japánválasz kedvezőtlen hatást gyakorolt Angliára. Az angol minisztertanács erélyes lépésekre készül, szó van a tókiói angol nagykövet visszahívásáról is.

Halálos villámcsapás

Budatétényben a vasárnap délutáni viharban Fejes János 18 éves gyárimunkás, aki házának kapujában állott, villámcsapás érte. A fiatalember összeesett s a községi orvos és a mentők fáradozása már hiábavaló volt. A villám Fejest agyonsújtotta.

Duna-konferencia Budapesten?

Bukaresti jelentés szerint legközelebb össze fog ülni Budapesten a nemzetközi Duna-konferencia, amelyen valamennyi dunamenti állam részt fog venni. A konferencián a román kormánynak azt az előterjesztését tárgyalják, hogy szüntessék meg a Galacban székelő ugynevezett európai Dunabizottságot, amelynek széleskörű hatás-

köre nem egyeztethető össze Románia szuverenitásával. A budapesti konferenciára az érdekelt államokon kívül Angliát, Franciaországot és Olaszországot is meghívják.

A windsori herceg Magyarországon

A windsori herceget és feleségét tegnap délutánra várták különvonaton Mezőkövesdre. Onnan autóval a borsodivánkai kastélyba mentek. A hercegi pár és kísérete harminchat szobás kastélyban fog lakni, míg a külső szemlélyzet a szomszédos kétutközi kastélyban száll meg. Fácánvadászati, nyúl- és vadkacsales van programon, esténként pedig cigányzene megy ki a kastélyba. A herceg magyarországi tartózkodása idején a környéken mindenütt magyar ruhában fog járni a lakosság.

Osztályorsorsjáték

A 38-ik osztályorsorsjáték V-ik osztályának tegnap megtartott főhúzásán a következő nagyobb nyereményeket huzzták ki (9-ik nap): 300.000 pengőt nyert: 15.710 — 20.000 pengőt nyertek: 52.247, 78.797 — 10.000 pengőt nyert: 18.357 — 4000 pengőt nyert: 4456 — 3000 pengőt nyertek: 28.793, 60.514 — 2000 pengőt nyert: 1085 — 1000 pengőt nyertek: 10.119, 21.472, 22.333, 80.376 — 800 pengőt nyertek: 13.482, 14.899, 22.428, 28.807, 72.703, 74.448 — 600 pengőt nyertek: 660, 1582, 26.494, 29.017, 35.463, 48.061, 71.230, 71.994, 72.751, 74.752, 84.709 — 500 pengőt nyertek: 6074, 8545, 26.356, 29.472, 35.438, 39.815, 47.891, 56.255, 81.313. Ezenkívül kihuzzták több 300 és 175 pengős nyereményeket. — A húzás folytatása 9-én, csütörtökön lesz.

A kisgyűlés

az ünnepélyességet és komolyságot kifejezni szándékolt egyhangúsággal hozott határozatot az alispánkérdésben. Békés megegyezés eredménye ez a határozat, figyelembe vették mindkét oldalon a méltányossági szempontokat és mindkét oldalon áldozatot is hoztak. Akik létrehozták a megegyezést, három szempontot hivatkoznak és pedig a nyugodt légkör megteremtésére, az alispáni tekintély megvédésére és az ifjuság érdekeire. Ez három olyan szempont, amely megérte az áldozatot, akárki hozta is.

Most még hátra van a csütörtöki megyegyűlés, amelynek tulajdonképpen szentesíteni kell a kisgyűlésnek javaslatzámba menő határozatát. Husz emberrel könnyebben és simábban lehet egyezséget kötni, mint kétszázal, viszont azoknak az érveknél és szempontoknak, amelyek a husz emberre is hatottak, hatni kell a kétszázra is. Nem személyre szóló szempontok segítettek elő a megegyezést, hanem tárgyi érvek és közérdekű szempontok. De husz ember civódása vagy vitája nem is kelte az akkori visszhangot és nem járna olyan esetleg súlyos következményekkel, mintha csütörtökön kétszáz ember csapna össze. A husz embernek az alispánkérdésben kialakult véleményét bizvást magáévá teheti a megyegyűlés kétszáz tagja is és egészen bizonyos, hogy akkor szolgálja a közérdeket a megyegyűlés kétszáz tagja is, ha nem támaszt nehézségeket a most megkötött megegyezés véglegesítése elé.

Elismerjük: nagy kérdés az alispánkérdés. Csakugyan lehet róla beszélni, hiszen nem közömbös a vármegye életére, ha változás áll be ennek az életnek az irányításában. Mindenkit érdeklő kérdés, hogy ki az alispán és érdeklő elsősorban kötelességszerűen a törvényhatósági bizottság. Nem szabad azonban megelégedni arról, hogy bármennyire nagy és közérdekű kérdés az alispánkérdés, sajnos az élet sokkal súlyosabb kérdéseket is elénk rak minden nappal. Megélhetési kérdéseket, boldogulási kérdéseket, pályaválasztást, egyik munkafajtából a másikba való átrétegződést, inséget, értékesítést, termelési gondokat, gyermeknevelést, drágaságot, s ki tudná felszólalatosan felsorolni valamennyit. Lehet, hogy jobb volna, ha az alispánkérdés volna a legnagyobb gondunk, de sajnos nem az. Csak hogy az alispánkérdés olyan, amely ha vita tárgyává válik, elvonja figyelmet, erőt, összefogást, alkotó kezét és alkotó kedvet minden egyéb kérdéstől. Nem szabad a törvényhatósági bizottságnak megengedni, hogy csak egyetlen ember is kevesebbet törödjön a felsorolt életbevágó kérdésekkel csak azért, mert figyelmét, érdeklődését vagy erejét meggyöngyíti az alispánkérdésnek könnyen ferde vágányokra sikkoló harca.

A megyegyűlésnek a kisgyűléshez hasonlóan hozzá kell segíteni a vármegye közönségét, hogy meggrázkodtatás nélkül tuljsson az alispánkérdésen és sokkal fontosabb problémákra tartogathassa az erőt, az összefogást és ha kell, a küzdeni tudást is.

Hivatalos

1937. szeptember	KA-ALLÁS	Ár
Buza 19,50	keresek jó bizonyítványra. Jelentkezés vasárnap 16, vagy Fábriánban 16.	4653-8
0,50. Liszt (zsolt)	alsóréti tanyámra; érnem ucca 14 alatt.	4839-12
0,32. Liszt (fehér)	női fodrász tanulóknak	4833-12
0,30.	ván fodrász Nyíri-köz	4842-12
Borsó kg-ja	felvesz Kiss József pék.	4841-12
0,20.	50. Borjúhús	4859-12
0,20.	40. Sertéshús	4898-12
0,20.	erje 2,40. Cs	4906-16
0,20.	Cselédszima	4899-19
0,20.	0,20. Cs	4815-8
0,20.	0,20. Cs	4872-8
0,20.	0,20. Cs	4710-8
0,20.	0,20. Cs	4675-8
0,20.	0,20. Cs	5011-8
0,20.	0,20. Cs	5014-12
0,20.	0,20. Cs	4917-16
0,20.	0,20. Cs	4910-16
0,20.	0,20. Cs	4900-16
0,20.	0,20. Cs	4924-16
0,20.	0,20. Cs	4922-16
0,20.	0,20. Cs	4805-12
0,20.	0,20. Cs	4957-16
0,20.	0,20. Cs	4941-16
0,20.	0,20. Cs	4860-9
0,20.	0,20. Cs	4679-8

A keddi kisgyűlés egyhangulag megszavazta az alispán visszatartását az esztendő végéig

A kisgyűlés 20 tagja közül 14 megjelent tegnap délelőtt 10 órakor a megyeházán, mikor a csütörtöki rendkívüli megyegyűlés tárgyait előkészítésként szerepelt a kisgyűlés programján. A szokatlan nagy érdeklődés az alispán-kérdés tárgyalásának szűrt.

Dr. Kozma György főispán elnököt a kisgyűlésen, az alispán széke üresen állott, dr. Csergő Károly nem kívánt részt venni ügyének tárgyalásánál.

Dobay Andor főjegyző bejelentette, hogy a belügyminisztertől rendelet érkezett, amely szerint a teljes szolgálati idejüket kitöltött vármegyei tisztviselőkre is vonatkozik a kormány korábbi nyugdíjrendelete. Ezeknek a megyei tisztviselőknél a nyugdíjazásról záros határidőn belül rendelkeznie kell a törvényhatósági bizottságnak.

A kisgyűlés javasolja a törvényhatósági bizottságnak, hogy vegye tudomásul a miniszteri rendeletet.

A főjegyző most dr. Csergő Károly alispán bejelentését ismertette szolgálati idejének kitöltésére vonatkozóan. Az alispáni bejelentés közli, hogy a közgazgatási bizottság augusztusi ülésén azt mondta, hogy 1938. májusában telik le a szolgálati ideje. Az volt ugyanis a felfogása, amely egyezett a főispán véleményével is, hogy nyugdíjba betudódni idejét a jogi doktorátus megszerzésétől kell számítani. Időközben a belügyminiszter törvénymagyarázatot küldött, amely szerint az alispán szolgálati idejét a jogi doktorátus megszerzésétől kell számítani. Időközben a belügyminiszter törvénymagyarázatot küldött, amely szerint az alispán szolgálati idejét a jogi doktorátus megszerzésétől kell számítani.

A miniszteri döntésnek teljes mértékben alávetem magam — folytatódik az alispán bejelentése — és állásomat a törvényhatósági bizottság rendelkezésére bocsátom.

— Az ügyben természetesen nincs alispáni javaslat — fejezte be előterjesztését a főjegyző.

A főispán ekkor rögtön átadta a szót Böszörményi Jenőnek.

Böszörményi Jenő azzal kezdte beszédét, hogy a kisgyűléstől várja most az irányítást és az állásfoglalást a törvényhatósági bizottság, de maga a vármegye népe is, amelynek telében bizonyos nyughatatlanság van. Eppen ezért ünnepélyesnek, komolynak és méltóságteljesnek kell lennie a tárgyalásnak. Örömmel fogadta a miniszteri rendeletet, amely a vármegyei tisztviselő szolgálati idejüket kitöltött tisztviselő nyugdíjazását kívánja, mert ezáltal előmozdítható a képzett ifjúság elhelyezkedése, ez pedig országos érdek.

Jobban szeretne volna, ha bizonyos ok miatt, melyet mindenki tud, másvalaki hozza szóba ezt a kérdést, minthogy azonban hosszú időn keresztül hiába várt arra, hogy más exponálja magát a nyugdíj ügyben, kötelességének érezte, hogy szóvátegye a kérdést és mikor ezt tette, egyesgyedül az igazságosság lebegett a szeme előtt.

Most már nem vitás, hogy 1937. január elsejével kitelt az alispán szolgálati ideje. A kérdésben teendő további intézkedésre a vármegyénket szerető kisgyűlési tagok teljes megegyezésre jutottak és a megegyezés értelmében létrejött javaslatot elő fogja terjeszteni. Együttal megmagyarázza, hogy milyen szempontok hozták létre a megegyezést.

Az első szempont volt annak a légkörnek a megteremtése, amely a lelkek harmóniáját is jelenti és amelyben nyugodtan lehet alkotni munkát végezni.

— Nekünk gondolkoznunk kellett azon, hogy közelebb jöjjünk egymáshoz. Bizonyos, hogy az elmúlt négy hét alatt

viharok is zúgtak végig a lelkeken, de ez a vihar tisztító hatású volt. Végeredményben létrejött olyan egyezség, amelyet mindnyájan nyugodtan elfogadhunk, melyben nincs győző, nincs legyőzött, hanem csak a magasabb igazságosság az, amely győzni fog.

— A másik dolog, amely szintén befolyásolja a megállapodást, az alispáni tekintélynek a megóvása volt. A törvényhatósági bizottságnak örködnie kell azon, hogy a tekintélyek a köztisztviselőket magas régióban megmaradhassanak a tömeg felében. Másfelől az is igaz, hogy a tekintélyeknek egyéniségük fényével kell világolniuk.

— A harmadik szempont volt az ifjúság kérdése és érdeke. Nemcsak a törvényhatósági bizottság tagjai és a vármegye lakosai tekintenek most ide a kisgyűlésre, hanem az ifjúság is; nemcsak a vármegye székhelyének és a vármegyének az ifjúsága, de az egész nemzet ifjúsága is ide néz, mert tulajdonképpen nemcsak precedensről van itt szó, hanem egyszerűen mind ennek az ifjúságnak a jövőjéről. Ez az ifjúság mindnyájunké kivétel nélkül. Akár szegény, akár gazdag, akár ur, akár paraszt, akár milyen hitű legyen is, mind a mi gyerekekünk, akiknek az érdekeire figyelemmel kell lennünk.

Böszörményi Jenő ezután utalt arra, hogy egyesek kifogásolták, hogy az ifjúság körlevélben kérte a törvényhatósági bizottság tagjait, a nyugdíj ügyben való állásfoglalásra. Ez érthető, azért, mert az ifjúságnak a lelke nyughatatlan és fájdalommal telített, az ifjúságnak gondoljai vannak az elhelyezkedési nehézségek miatt.

— De emlékezzünk arra, hogy mikor két esztendővel ezelőtt is nyugdíj-ügy foglalkoztatta a közvéleményt, a bajtársi törzs is tárgyalt erről és tárgyalásán megjelent a főispán, az alispán, a vármegyei főjegyző és a Nep akkori elnöke. Valósággal hivatalos helyiség vált a bajtársi törzs szobájából az illusztris urak megjelenése folytán. Ezek az urak ott nyilatkoztak, és tettek: mindezt nem felejtje el az ifjúság és édes emlékek számára. Az ifjúság akkor üzenetet küldött

az autonómiának, az elnökö dominus ur dörgő tapsok között határozati javaslatot fogadtatott el, amely felszólítja a városi képviselő dominusokat, hogy felebbezzék meg a nemnyugdíjazó képviselőtestületi határozatot. Az ifjúság úgy gondolja, hogy ez az akkor érvényre jutott gondolat nem évvült el.

— Ezek a szempontok lebegették előttem, mikor a legnagyobb örömmel kapcsolódtam bele a békés megegyezésre irányuló tárgyalásokba és tisztelet illeti a kisgyűlés tagjait, hogy a magasabb cél érdekében hajlandók voltak bizonyos áldozatokat hozni. Elismeréssel kell megemlékeznünk a főispánnak ebben a kérdésben tanúsított lovasias eljárásáról, pedig az én tollam nincs berendezve köszönőiratok gyártására és a főispánnal gyakran folytattam igen kemény elvi harcokat. De ki kell emelnem és meg kell köszönnöm a főispán eljárását és állásfoglalását, a nyugodt légkör megteremtésére irányuló törekvését, mellyel kitűnő szolgálatot tett a törvényhatóságnak.

Böszörményi Jenő ezután a következő határozati javaslatot terjesztette elő:

— Csongrádvármegye törvényhatósági bizottsága méltányolva dr. Csergő Károly alispánnak több mint 35 éven át teljesített buzgó szolgálatát és a vármegye közéletében kifejtett érdemeit, felkéri az alispán urat, hogy alispáni teendőit továbbra is lássa el, — a m. kir. minisztériumhoz pedig feliratot intéz aziránt, hogy dr. Csergő Károly alispán urat 1937. évi január hó 1-től, vagyis azon időponttól kezdve, amelytől igényt tarthat illetményeivel egyösszegű nyugdíjra, egy esztendőre, vagyis 1937. évi december 31-ig szolgálatában tartsa vissza.

A javaslatához senki nem kívánt szólani és azt a főispán egyhangulag elfogadottnak jelentette ki. Hozzáfűzte a főispán, hogy köszönetet mond a kisgyűlés tagjainak, akik emelkedett álláspontot foglaltak el az összes ezzel kapcsolatos tárgyalások során és a különböző véleményeket könnyen és megértéssel összeegyeztették. Ez végeredményben a törvényhatósági bizottságnak olyan egyhangu állásfoglalását fogja eredményezni, amely méltányolja az alispán érdemeit és méltányol minden számbajohető szempontot.

A kisgyűlés ezután a tárgysorozat többi pontját kezdte tárgyalni. Bejött a terembe dr. Csergő Károly alispán is, a kisgyűlés tagjai lelkes éljenzéssel fogadták az alispánt.

Standard- Philips- Orlon- Rádiók

gyári lerakata
Részlet- csere-

WELLISCH gépraktárban
díjmentes bemutatás

Sok a fertőző beteg a megyében

A vármegye egészségügyi helyzetéről legújabbán kiadott tisztí főorvosi jelentés szerint a múlt héten a székességi körökben terjedtek a fertőző betegségek. A tüdővész három halálos áldozatot követelt és új megbetegedések is fordultak elő Szentesen is. Tífuszban és vérhasban nem halt meg senki, de számos új megbetegedés történt.

A jelentés részletes adatai a következők:

— ronszoló toroklob a csongrádi já-

rásban 1, tüdővész Szentesen 2 és 1 halálos, a dorozsmai járásban 2 és 1 halálos, — összesen 4 és 3 halálos, tífusz a csongrádi járásban 2, a dorozsmai járásban 2, a mindsenti járásban 2, összesen 6, vérhas a csongrádi járásban 2, a dorozsmai járásban 3, összesen 5, trachoma a csongrádi járásban 1, emberi lépfene Szentesen 1, a mindsenti járásban 1, összesen 2.

Jó és olcsó ecetet a gyárba

ECETGYÁR

vásárolhat a től savanyításhoz

Szentesen Uj ucca.

Bejárat Sarkadi N. Antal és Horváth Gyula uccáról.

JÓSZÁGOK

Választási malacok vannak eladók Antalnál Kaján 19 szám alatt. Szép választási malacok eladók Ferenc ucca 86 szám alatt. Egy bőtejtű fiatal tehén eladók Vecseri ucca 7.

4 darab 8 hónapos süldő eladók nyi ucca 28 szám alatt.

Egy bika két és fél éves erdősi menthali faj eladó, cím a faluban.

Fekete Péternek 13 darab hizónak való sertések eladók D.-oldal 69 szám.

KOLONFELÉ

Nehéz igazkocsi eladó Dónen alatt Kátai Istvánnál.

Egy házföld szár és 9 vonta ma eladó; értekezni Jókai uccán.

Lakását szépre és jóra ak forduljon bizalommal D szobafestőhöz Borza uccán.

Szép jácint és tulipán eladó Batthyány ucca 8 szám alatt.

Eladó új és használt kerékpárok, gummik és getvárinnal, a Krausz malacok eladók ucca 26.

Fél házföld szemtermése eladók lászlóban, értekezni Vörö 5 szám alatt.

5 kocsi való eladók Nagyhegyen, értekezni Bató. Jókai ucca 129 szám alatt.

Figyelem! Olcsó kecskék eladók Sátrány Mihály uccán.

Ugyanott gépek eladók Bugyiné.

Ülőhelyezés. Tisztelettel értekezni ucca 37 szám.

Üzletfelelmet, hogy gabor üzletemet október 1-re átveszem ucca 28 szám. Stammer sarak, házba helyezem ucca 7.

Vábra is szives partfogó Antal gabona és termékek ucca 116.

Morzolt ótengeri van eladók ca 2 szám alatt.

Első kézből legolcsóbb eladók ágylepedő, törölköző és nemű, Montalion ucca 2.

Balogh ucca 2. Elsőrendű savanyított tojás, traktor után való eladók Török Kálmán ucca 12.

Központoz közel épület, adok, nagy kert, udvar, hosszabb időre Busa ucca 4.

Egy keményfa háló és eladók rok vannak eladók Székely 14 szám.

Építkezésből kikerült eladók egy vaskaminajtó eladók ucca 9.

Özveggy Gránicz József eladók szám alatt száraz rőzse zaszalma és rőzsakrun ucca 48.

Iskola-haricsnyát, másféle vátarut olcsón Vass István ucca 49.

József cégnél szereshető eladók Tolószék (tolókocsi), állítható, nagyon jó nyos áron eladó. Cím ucca 49.

Egy gyengefias tehén eladó Kistóke 80 szám alatt ugyanott.

Tejet nához hordva eladók ucca 17 szám.

Sulyos autószerencsétlenség a csongrádi országúton

Könnyen végzetessé válható autószerencsétlenség történt hétfőn délután a csongrádi országúton. Egy régi típusú személyautó, amely Weinberger Gábor szentesi műszerész tulajdona volt, rendes sebességgel haladt az országúton. Az autót egy főszereplő vezetője, rajta kívül még Weinberger tanonca ült az autóban.

futott egy utmenti fának. Az összeütközés olyan heves volt, hogy az autó felső része pozdorjává tört és ugyyszólván csak a négy kereke maradt épségben. Szinte a csodával határos, hogy az autó utasainak jelentéktelen zúzódásokon kívül semmi bajuk nem történt.

Az összetört autó roncsait órák mulva elvontatták az országútról. Ha lehet, még megpróbálják összerakni.

Orlon Rádió 12 havi részletre

Készpénzzel bemutatja:
Kossuth u. 26. **"A MI BOLTUNK"** Telefon: 80.
Férfi kerékpár gyári felszereléssel 86 pengő.

A felsőparti templomi botrány ügyében tegnap Szentesre kiszállt a törvényszék

Emlékeztetés még az a kinos botrány, amelyet ez év február huszadikán rendezett egy magáról végleg megfélemezett ittas ember a felsőparti református templomban. Istentisztelet alatt nirtelen dühöngeni kezdett, felugrott helyéről, öklét rázta az Urasztala felé és az Istent kezdte káromolni a templomban, azonkívül — egyes tanuk szerint — a kommunizmust is dicsőítette. A dühöngőt a hívek gyorsan közrekapták és sietve kitzukolták a templomból, majd átadták a legközelebbi rendőrnek, aki bekísérte a kapitányságra. Igazoltatása során Nagy Bálint református vallású 60 éves, Szegfű ucca 18 szám alatti kubikosnak mondta magát. Valláselleni izgatás büntetése címén indult meg ellene az eljárás, a nyomozás befejezése után további eljárás végett bekísérték a szegedi ügyészség fogházába. Nagy Bálintot a vizsgálóbírói kihallgatás után néhány nap múlva szabadlábra helyezték.

A feltűnő és Szentesen eddig soha elő nem fordult bűnügyben kedvre tűzött ki a főtárgyalást a szegedi törvényszék. Tekintettel a tanuk nagy számára, Szentesre kiszállt a szegedi törvényszék Molnár-büntetőhármastanácsa. A tárgyalást azonban nem lehetett megtartani, mert közvetlen a tárgyalás megkezdése előtt derült ki, hogy a vádlott Nagy Bálint időközben Magyarorszárra távozott és így elővezetni sem lehetett. Az újabb tárgyalást Szegeden tartják meg.

ÉRTESETÉS. A Fogel Dezső ur Bercsényi és Horthy Miklós ucca sarkán levő fűszerüzletét
Elvettem, friss áruval teljesen felszereltem és kérem az igen tisztelt vásárló közönség szíves pártfogását, tisztelettel Gyovai József kereskedő.

Lopott pénz a búzás zsákban

Vasárnap este három vigkedélyű felsőparti legény mulatozott az egyik kiskocsmában. Mint az ilyenkor történni szokott, nemsokára alaposan eláztak. Gondolták ilyenkor nem árt egy kis séta a hűs éjszakában: felkerekedtek s meg sem álltak — a következő kocsmáig. Ott folytatták az ivást. Itt is azonban hamarosan megunták az egyhangúságot és továbbálltak. A következő stáció egy újabb kocsmára volt.

De — mint a nóta mondja — mindenféle szerelmeknek egyszer vége szokott lenni, — azonképen vége lett az éjszakai kocsmalátogatásoknak is.

— Na mosmán gyertünk haza... — adti ki a jelszót egyik, felkászolódtott és igencsak bizonytalan léptekkel kifelé igyekezett a szűk kocsmajáraton. A jópéldát követte a másik két cimborára is.

Igen ám, csak hogy az ital ugyan csak érezte a hatását. Kint a hűs

levegőn sehogysem akart sikerülni a hazamenetel.

— Na komám én nem mék mán tovább — dadogott az egyik elázott legény — lefekszek itt egy kicsit az árokparton, oszt szunditok egyet... Innen mán ugysincs messze hazáig...

Igaz, hogy a három legények a Kisér legfenekek baktattak, Hékd pedig, ahol laktak, köztudomás szerint a város másik végén fekszik — de hát mindegy, nem ez volt a lényeg.

Hanem amikor az álmos legény ledült az árokparton és édes horkolásba kezdett, a másik legény meggondolta magát.

— Te komám — szólta oda társának — én visszamek, megnézem Jóskát, nehogy még baja legyen...

Hogy az árokperti látogatás hogyan folyt le, pontosan máig se lehet tudni, csak annyi tény, hogy a Jóska

Egyes pár cipőket még mindig a régi leszállított árban vásárolhat.
Iskolacipők, aktatászkák nagy választékban Kovácsnál



WOLDANKENT 10 KILO VETŐMAGOT IAKARIT MEG
ARZOPAC-PORZOL-TILANTIN
PORPÁCOLÁSSAL
ÖRZÖMMENTESÍTŐ TERMÉSBŐLETT
LESZÁLLÍTOTT ÁRON BESZERELHETŐ.
Gunst Sándor
vaskereskedésében
Vigyázzon a névre (mással nem helyettesíthető, csak eredeti, gyárilag lezárt dobozban valódi).

nevezetű legénynek másnap az összes pénze hiányzott. Százhat pengő lehetett még a zsebében, ami a kocsmalátogatások után megmaradt, a pénz az utolsó fillérig hiányzott. A gyanu természetesen az ivócimborára irányult, aki oly gyöngéd volt hozzá az árokparton.

A megkárosított legény, mit volt mit tenni, felment a rendőrségre és akárhogy sajnálta is a cimborát, mégis csak be kellett jelenteni a lopást: 106 pengő nem kis pénz a mai világban.

A detektíveknek nem volt nehéz dolguk: elővették a cimborát, aki nem is csinált egy percig sem titkot a dologból, megmondta, hogy csakugyan ő a ludas a pénzeltűntetésben.

— Tudom én, hogy mást nem is vehetnek gyanuba, csak engem — mondta egyszerűen — hisz én voltam együtt a Jóskával. Elvettem tüle a pénzt, de csak azért, hogy más el ne vegye. El is tettem mingyárt jóhelyre...
— Hol az a jóhely?
— Itt e...

Avval bevezette a detektíveket a kamrába, ahol leemelte a búzás láda tetejét s a buza közül előhúzta a csomó bankót. Összesen 98 pengő volt az előhalászott pénz. Azt állította, ennyi volt az elfvett pénz, nem költött el belőle egy fillért se, ugy van hiánytalanul, ahogy vasárnap éjszaka betette a buza közé.

A másik cimborára is megnyugodott, nem is emlékezett pontosan, hogy a mulatozás után mennyi pénz maradt nála: ha 98 pengő, hát legyen annyi...

Hanem a kaland mégsem mulik el következmények nélkül, mert a jószívű legény ellen lopás címén folyamatba tették az eljárást.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Szeptember 8-án
SZERDAN 6 és fél 9 órakor
Szeptember 9-én
Csütörtökön 6 és fél 9 órakor
MÉRSEKELT HELYARAKKAL
a hangulat, a jókedv, az öröm, kacagó táncoló ünnepe a

Mulat a császárváros

Főszerepben: Paul Hörbiger és Magda Schneider.
Tavasz a télben, szép lány a bálon, harmat a virágon — ezt jelenti ez a film.
1. Fox Híradó.
2. Betty szerencséje.
3. Betty szerencséje.
4. Különös állatvilág.

JOSZÁGOK
...si malacok vannak...
...Kaján 19 szám...
...lasztási malacok...
...ucca 86 szám...
...teji fiatal tehén...
...alatt; értekezni...
...ucca 7.
...8 hónapos süldő...
...28 szám alatt.
...két és fél éves...
...női faj eladó, cím...
...Péternek 13 darab...
...való sertése elad...
...69 szám.
KOLONFELE
...gáskocsi eladó...
...Dónen szakmába...
...Istvánnál.
...iföld szár és 9...
...6; értekezni...
...is eladó.
...szépre és jóra...
...bizalommal...
...tőhöz Borza...
...int és tulipánt...
...thány ucca 8...
...és használt...
...ok, gummik és...
...a Krausz malc...
...Kossuth ucca 26...
...föld szemtermése...
...értekezni...
...a való buszas...
...gyen, értekezni...
...alatt.
...n! Olcsó kecske...
...áfrány Mihály...
...Ugyanott gépi...
...lyezés. Tisztelet...
...met, hogy gabor...
...október 1-re...
...számu. Stammer...
...ába helyezem...
...is szíves pártfo...
...abona és termé...
...ótengeri van...
...alatt.
...ból legolcsóbb...
...d, törölköző...
...Montalion mis...
...ucca 2.
...ü savanyított...
...or után való...
...lmán ucca 12.
...hoz közel épüle...
...gy kert, udvar...
...időre Busa...
...nényfa háló...
...nak eladók...
...Gránicz József...
...tt száraz róze...
...és rózsakrun...
...risnyát, másk...
...lesz Vass I...
...gnél szerezh...
... (tolókocsi),...
...nagyon jó...
...n eladó. Cim...
...gefiás tehén...
...őke 80 szám...
...hoz hordva...
...szám.

PORJESZ SANDOR gabonakereskedőnél
Rothermere ucca 57 (Berger-ház)
egyszer használt **gabonaszák** és elsőrendű **étkezősi burgonya**
kicsinyben és nagyban kapható

Nincs kétharmados elemi kár a megyében

Santi János gazdasági felügyelő, a vármegyei gazdasági felügyelőség vezetője bejelentette a közigazgatási bizottságban, hogy attól lehet félni, hogy a kisemberek a közel jövőben nagyobb mennyiségben viszik piacra a csöves tengerit és emiatt az amugy sem magas ár le fog morzsolódni.

Bejelentette azt is, hogy a kétharmados elemi kárt szenvedettek részére a földművelésügyi miniszter vetőmagse-

gélyt engedélyezett. Ilyen mérvű kárt azonban a megyében nem állapítottak meg, mert a vízkárt szenvedett területek már eredetileg olyanok, ahol a kataszteri tiszta jövedelem annak idején éppen a hátrányos tulajdonság figyelembe vételével állapított meg. Az engedélyezett vetőmagot mégis át fogják adni a károsult gazdáknak és a kiosztás a tényleges kár mértékének figyelembe vételével fog történni.

Egy jó fotográfia a legszebb emlék!

Fényképeztesse le magát

Fridrich műtermében

Kossuth ucca. Görög-udvar.

Októberben hozzák a szentesi kórházba a katonai elmebetegeket

A szentesi vármegyei közkórházban az elmebeteg katonák elhelyezésének az ügye a múlt hónapban döntő stádiumba jutott, amennyiben a honvédelmi minisztérium kiküldöttjei és a vármegye, illetőleg a kórház vezetősége között a múlt hónapban megtartott végleges tárgyalás eredménye alapján a kórház és a katonai kincstár között a szerződés megkötött. A szerződést a vármegyei kórházi bizottság már letárgyalta s azt a kórházi bizottság határozatával együtt jóváhagyás végett a

törvényhatósági bizottság csütörtöki rendkívüli közgyűlése elé terjesztik.

A megkötött szerződés szerint az elmebeteg katonák már a jövő hó elsejétől beutaltatnak a szentesi kórházba, ahol az e célra szolgáló épületek és osztályok már teljesen készen és rendelkezésre állanak, másrészt minden szükséges intézkedés megtörtént aziránt is, hogy a betegek leszállítása a Schwartzer budapesti intézetből Szentésre zavartalanul és minden akadály nélkül megtörténjen.



Artézi és műkutak

fúrását, mosatását, javítását és vízvezeték szerelést olcsón készít
Dobossy és Batka Munkácsy ucca 2.

Létrejött a megegyezés a cipésziparban

Mióta a cipész- és csizmadiaiparban életbeléptek Szentesen is a legkisebb munkabérek, bérharc folyt a munkások és a munkaadók között. Sztrájk nem volt, mert későbbi megegyezés reményében folytatták a segéd- és munkát, de ideiglenes állapot uralkodott. A szembenálló felek a polgármestert hívták fel közvetítésre. A polgármester vállalkozott is a béke megteremtésére és ennek kiinduló pontjait a környékbeli béreket választotta. Intézkedett, hogy a környékbeli városok megküldjék a cipészipari béreket.

A jelentések beérkeztek és tegnapi újra összehívta a polgármester az érdekelteket. A keddi tanácskozáson a vitás kérdésekben létrejött a megegyezés, megegyeztek a megfelelő bérekben és ezzel befejezettek tekinthető a cipész-

ipari bérmozgalom.

A csizmadiaiparban még nincs meg a végleges béke. A csizmadiasegédék szintén nem állanak sztrájkba, hanem jogfenntartással folytatják a munkát, vagyis a később megállapítandó béreket visszamenőleg is kéri. A kilátás megvan, hogy hamarosan a csizmadiaiparban is megtörténik az egyezés.

Téllvágásu

száraz sózott szalonna és jó sültzsir legolcsóbban kapható

Özv. Papp Istvánnál

Br. Harucker ucca 17 szám.

12 fill.

paradicsomos üveg

12 fill.

Telefon 65,

Kántornál

Tóth József u. 59.

Jóváhagyta a miniszter a muzeum házvételét

Az alispán bejelentette a közigazgatási bizottságban, hogy a belügyminiszter a vármegyei muzeum gyűjteményeinek és könyvtárának elhelyezése céljaira vásárolt u. n. Untermüller-féle ház megvételét jóváhagyta, úgyhogy az ott levő helyiségek még a folyó év őszén igénybe vétetnek, ami jelentős tehermentesítést fog jelenteni a vármegyei muzeum zsufoltságára és kiüríthetők lesznek a könyvtár elhelyezésére szolgáló városi helyiségek is.

Most már a szóbanforgó épületnél szükségessé vált átalakítási és tatarozási munkák haladéktalan végrehajtása iránt az alispán megtette a szükséges intézkedéseket.

Januári

bárányok kaphatók a ZSOLDOS

Részvénytársaságnál
Telefon: 5 és 72

A kisgyűlés előkészítette a megyegyűlést

A csütörtöki rendkívüli megyegyűlés tárgysorozatán szerepel a vármegyei közjóléti alap és bizottság létesítése. A kisgyűlés elfogadásra ajánlja a vonatkozó alispáni előterjesztést azzal, hogy a közjóléti alaphoz a vármegye a jövő évi pótdadó negyed százalékával járul majd hozzá.

Vásárhelyi köriratot küldött a szénbányák és petróleumfinomítók állami felügyelet alá való helyezése érdekében. A kisgyűlés pártolja a köriratot, sőt dr. Vitéz Várady László javaslatára megtoldották azzal is, hogy a kőbányákat is vegyék állami felügyelet alá.

A kisgyűlés is helyesli a cukordrágaság ellen indítandó mozgalmat, továbbá kéri a FAKSZ kölcsönök rendezését is, a házak jelenlegi forgalmi értékének arányában.

SZÉKELY gőzmalom átszerelve kitűnően őröl és cserél

Lisztet 1-2 kg-os tételekben is árusít

Tésztája, kenyeré foszlós, korpája tartalmas, lisztje legtöbbit szaporít.

Darálást legolcsóbban végez.

Az Ön szives támogatását is kéri

ifj. Szonda Lajos

a Székely-Gőzmalom bérleje.

KULONFELÉK

Sághi János csongrádi borkereskedő
raiból egy pohár fehér bor 10
1 liter 38 fillér. Nagyobb vételre
engedmény Németh László italma-
nen Rothermere ucca 9. 48

Eladó egy balkaros Singer cipé-
teljesen jókarban Széchenyi ut-
ca 48

Használt butorok és egy keltező
adó Temető ucca 2 szám alatt. 48

Eladó árpaszalma, hereszalma és
haj; értekezni Alsóré 259, Nemes-
dorral. 49

II. polgárlista könyveket veszek,
eladok. Ugyanott kukorica törés-
adó, értekezni Deák Ferenc ucca 1
490

Figyelem! Szücs és szörmeárut
csóbban Battka szücsnél vásárolha-
Batthyányi ucca. Javitást, bőrkül-
tést és horkabátfestést vállalok. 49

Ha finom karsbadi módra készült
szerszűtet akar, keresse fel Pintér
Rákóczi Ferenc ucca 147. 49

Eladó többféle házibutor Harucke-
ca 5 szám alatt bent az udvarban. 49

Szalma van eladó; értekezni Rother-
me ucca 21 szám alatt. 49

Csemegeszőlő kapható Kisgörgös
13 szám alatt. 49

Egy üvegfal kerettestől ajtóval
Farkas Mihály ucca 11. 49

Pásztor Sándornál babot, mákot
den mennyiségben el lehet adni.
Zsigmond ucca 20 szám alatt. Ter-
dara kapható. 49

Leveles szár, kukoricahaj, szalma,
teglós kocs, igáskocsi, több pár
fi cipő eladó Széchenyi ucca 8. 49

Zongorázi legrövidebb idő alatt
tanul modern módszerrel Simonyi
ucca 17 alatt. Ugyanott 200 éves
terhegedű eladó. 49

Fél házföld szár és haj termése há-
szállítva is eladó; értekezni Jövendő-
ca 10. 49

Fiúiskola ruha készen 3,50 peng
Brüll Ferenc üzletében. 49

Parádés és lószerszámok, kocsikul-
ostorárak, bőrpuhítók legolcsóbban be-
zési helye Erdős szijgyártónál. Tar-
cot felveszek. 49

Használt téglát megvételre ker-
2+1 hálózati rádió és 3 darab híz-
disznó eladó Borza ucca 22. 49

1000 kéve kukoricaszár, eladó és cse-
geszölő kapható Jókai ucca 48 sz-
498

Pásztai Istvánnak egy 17 soros vetőg-
és egy igáskocsija eladó; értekezni
helyszínen, Alsóré 234. 49

Egy szép világos, teljes háló szoba-
tor eladó Lakos ucca 10. 46

Alsóréten a Soós-dűllőben kukor-
szár talpon eladó; értekezni lehet
rány Mihály ucca 1 szám. 46

Kézvel varrott horkesztűt készít és
alakít Flesch Ilona Rothermere ucca
46

Batthyányi ucca 1 szám alatt az ud-
ban üzletberendezés és háztartási cik-
vannak eladók. 4680

Elsőrendű ákácmez legolcsóbban k-
ható Gyovai József új üzletében a H-
thy Miklós és Bercsenyi ucca sarkán
46

Eladó egy házföld bekötött kukor-
szár és haj termése; értekezni Tóth
zsef ucca 21. 498

Egy darab hizott zsirsértés van el-
Bazsó Jánosnál Dónát 33 szám al-
486

KÜLÖNFÉLÉK

ános csongrádi borkereskedő boggyó pohár fehér bor 10 fillér, 38 fillér. Nagyobb vételnél ár-
ény Németh László italmérésé-
thermere ucca 9. 4539-30

egy balkaros Singer cipészgép
jókarban Széchenyi ut 12.
4887-16

ít butorok és egy keltetőgép ef-
mető ucca 2 szám alatt. 4880-16

úrpasszalma, hereszalma és szár-
nep miatt nem volt forgalom, ennek kö-
vetkeztében a helybeli gabonakereske-
reskedőknél sem alakultak ki áruk.

— **Lapunk legközelebbi száma** —
a szerdai Kisboldogasszony ünnepe
miatt — pénteken reggel a rendes idő-
ben jelenik meg.

— **Halálozás.** Részvétel értesü-
lünk, hogy Szabó József gazdálkodó
hosszu sorvasztó betegség után hétfőn
72 éves korában elhunyt. A hűség-
es férjet, édesapát, nagyapát, testvart, só-
gort siratja elhunytában a gyászoló csalá-
d és a kiterjedt rokonság. Temetése
ma, szerdán délután fél 4 órakor lesz
a református egyház szertartása szerint
a Széchenyi ut 52 számú gyásházától a
Szeder temetőbe.

— **Kisasszonynapja.** A katolikus
plébániahivatal közli: Kisasszony napja
az Istenanyjának születésnapja. X. Pi-
us pápa óta nem parancsolt ünnep, de a
katolikus hívek régi szeretettel és régi
hűzsgéggel ünneplik meg ma is. A
szentmisek mindenhol a rendes ünne-
pi időben lesznek és pedig a plébánia
templomban 8, 9, fél 12 órakor cse-
des misek, 10 órakor szentbeszéd, nagy-
mise; délután 3 órakor litánia; a ka-
pucinus atyáknál reggel 8 órakor cse-
des mise, 10 órakor énekes mise és
szentbeszéd, délután litánia a szokott
időben; a fábianszabasi templomban
fél 10 órakor szentbeszéd és énekes mi-
se, délután litánia 3 órakor; a kórházi
kápolnában reggel 7 órakor szentmise
és délután 3 órakor litánia.

— **Jóváhagyták a csongrádi vil-
lanyszerződést.** A csongrádi új villany-
szerződést tegnap bírálta el a kisgyűlés.
A kisgyűlés úgy találta, hogy az új
szerződés előnyös Csongrádra már csak
azért is, mert fél millió pengős beru-
házást hoz, ezért a szerződést jóvá-
hagyta

— **A vármegye adóhátraléka.** Dr
Szepessy Aladár pénzügyigazgatónak a
közigazgatási bizottság elé terjesztett
jelentése szerint Csongrádmegye adó-
fizetői az esedékessé vált adónak 73.2
százalékával voltak hátralékban szeptem-
ber elsején.

— **Katolikus leányok tiyelmébe.**
A katolikus leányok a plébánia hivatal
közlése szerint — szentesi szervezetük-
ben négy csoportban fognak dolgozni.
A négy polgárit végzett leányok a
»Kiosz«-ba tömörülnek, akiknek ország-
os vezetőjük Frida néni. Első gyű-
lésüket már a mai napon tartják déli-
után 5 órakor a katolikus iskola tanács-
termében. Az ipari és kereskedelmi pá-
lyán dolgozó leányok Natália testvér
kedvencéi, szeptember harmadik vasár-
napján délután 4 órakor a tanácsterem-
ben jönnek össze. A háztartási alkalmat-
ozottak, a szolgáló leányok a »Szent
Zita«-körben tömörülnek s minden hó
második vasárnapján (tehát először f.
hó 12-én) jönnek össze ugyanott déli-
után 4 órakor. A többi leányok, akik
nem tagjai a fentebb említett csoport-
oknak hivatásuknál fogva, tehát az
»Otthon« leányai, minden hó negye-
dik vasárnapján délután 4 órakor a ta-
nácsteremben találkoznak egymással.

— **Halálozás.** Részvétel értesü-
lünk, hogy Szabó József gazdálkodó
hosszu sorvasztó betegség után hétfőn
72 éves korában elhunyt. A hűség-
es férjet, édesapát, nagyapát, testvart, só-
gort siratja elhunytában a gyászoló csalá-
d és a kiterjedt rokonság. Temetése
ma, szerdán délután fél 4 órakor lesz
a református egyház szertartása szerint
a Széchenyi ut 52 számú gyásházától a
Szeder temetőbe.

— **Kisasszonynapja.** A katolikus
plébániahivatal közli: Kisasszony napja
az Istenanyjának születésnapja. X. Pi-
us pápa óta nem parancsolt ünnep, de a
katolikus hívek régi szeretettel és régi
hűzsgéggel ünneplik meg ma is. A
szentmisek mindenhol a rendes ünne-
pi időben lesznek és pedig a plébánia
templomban 8, 9, fél 12 órakor cse-
des misek, 10 órakor szentbeszéd, nagy-
mise; délután 3 órakor litánia; a ka-
pucinus atyáknál reggel 8 órakor cse-
des mise, 10 órakor énekes mise és
szentbeszéd, délután litánia a szokott
időben; a fábianszabasi templomban
fél 10 órakor szentbeszéd és énekes mi-
se, délután litánia 3 órakor; a kórházi
kápolnában reggel 7 órakor szentmise
és délután 3 órakor litánia.

— **Jóváhagyták a csongrádi vil-
lanyszerződést.** A csongrádi új villany-
szerződést tegnap bírálta el a kisgyűlés.
A kisgyűlés úgy találta, hogy az új
szerződés előnyös Csongrádra már csak
azért is, mert fél millió pengős beru-
házást hoz, ezért a szerződést jóvá-
hagyta

— **A vármegye adóhátraléka.** Dr
Szepessy Aladár pénzügyigazgatónak a
közigazgatási bizottság elé terjesztett
jelentése szerint Csongrádmegye adó-
fizetői az esedékessé vált adónak 73.2
százalékával voltak hátralékban szeptem-
ber elsején.

— **Katolikus leányok tiyelmébe.**
A katolikus leányok a plébánia hivatal
közlése szerint — szentesi szervezetük-
ben négy csoportban fognak dolgozni.
A négy polgárit végzett leányok a
»Kiosz«-ba tömörülnek, akiknek ország-
os vezetőjük Frida néni. Első gyű-
lésüket már a mai napon tartják déli-
után 5 órakor a katolikus iskola tanács-
termében. Az ipari és kereskedelmi pá-
lyán dolgozó leányok Natália testvér
kedvencéi, szeptember harmadik vasár-
napján délután 4 órakor a tanácsterem-
ben jönnek össze. A háztartási alkalmat-
ozottak, a szolgáló leányok a »Szent
Zita«-körben tömörülnek s minden hó
második vasárnapján (tehát először f.
hó 12-én) jönnek össze ugyanott déli-
után 4 órakor. A többi leányok, akik
nem tagjai a fentebb említett csoport-
oknak hivatásuknál fogva, tehát az
»Otthon« leányai, minden hó negye-
dik vasárnapján délután 4 órakor a ta-
nácsteremben találkoznak egymással.

— **Halálozás.** Részvétel értesü-
lünk, hogy Szabó József gazdálkodó
hosszu sorvasztó betegség után hétfőn
72 éves korában elhunyt. A hűség-
es férjet, édesapát, nagyapát, testvart, só-
gort siratja elhunytában a gyászoló csalá-
d és a kiterjedt rokonság. Temetése
ma, szerdán délután fél 4 órakor lesz
a református egyház szertartása szerint
a Széchenyi ut 52 számú gyásházától a
Szeder temetőbe.

— **Kisasszonynapja.** A katolikus
plébániahivatal közli: Kisasszony napja
az Istenanyjának születésnapja. X. Pi-
us pápa óta nem parancsolt ünnep, de a
katolikus hívek régi szeretettel és régi
hűzsgéggel ünneplik meg ma is. A
szentmisek mindenhol a rendes ünne-
pi időben lesznek és pedig a plébánia
templomban 8, 9, fél 12 órakor cse-
des misek, 10 órakor szentbeszéd, nagy-
mise; délután 3 órakor litánia; a ka-
pucinus atyáknál reggel 8 órakor cse-
des mise, 10 órakor énekes mise és
szentbeszéd, délután litánia a szokott
időben; a fábianszabasi templomban
fél 10 órakor szentbeszéd és énekes mi-
se, délután litánia 3 órakor; a kórházi
kápolnában reggel 7 órakor szentmise
és délután 3 órakor litánia.

— **Jóváhagyták a csongrádi vil-
lanyszerződést.** A csongrádi új villany-
szerződést tegnap bírálta el a kisgyűlés.
A kisgyűlés úgy találta, hogy az új
szerződés előnyös Csongrádra már csak
azért is, mert fél millió pengős beru-
házást hoz, ezért a szerződést jóvá-
hagyta

— **A vármegye adóhátraléka.** Dr
Szepessy Aladár pénzügyigazgatónak a
közigazgatási bizottság elé terjesztett
jelentése szerint Csongrádmegye adó-
fizetői az esedékessé vált adónak 73.2
százalékával voltak hátralékban szeptem-
ber elsején.

— **Katolikus leányok tiyelmébe.**
A katolikus leányok a plébánia hivatal
közlése szerint — szentesi szervezetük-
ben négy csoportban fognak dolgozni.
A négy polgárit végzett leányok a
»Kiosz«-ba tömörülnek, akiknek ország-
os vezetőjük Frida néni. Első gyű-
lésüket már a mai napon tartják déli-
után 5 órakor a katolikus iskola tanács-
termében. Az ipari és kereskedelmi pá-
lyán dolgozó leányok Natália testvér
kedvencéi, szeptember harmadik vasár-
napján délután 4 órakor a tanácsterem-
ben jönnek össze. A háztartási alkalmat-
ozottak, a szolgáló leányok a »Szent
Zita«-körben tömörülnek s minden hó
második vasárnapján (tehát először f.
hó 12-én) jönnek össze ugyanott déli-
után 4 órakor. A többi leányok, akik
nem tagjai a fentebb említett csoport-
oknak hivatásuknál fogva, tehát az
»Otthon« leányai, minden hó negye-
dik vasárnapján délután 4 órakor a ta-
nácsteremben találkoznak egymással.

— **Halálozás.** Részvétel értesü-
lünk, hogy Szabó József gazdálkodó
hosszu sorvasztó betegség után hétfőn
72 éves korában elhunyt. A hűség-
es férjet, édesapát, nagyapát, testvart, só-
gort siratja elhunytában a gyászoló csalá-
d és a kiterjedt rokonság. Temetése
ma, szerdán délután fél 4 órakor lesz
a református egyház szertartása szerint
a Széchenyi ut 52 számú gyásházától a
Szeder temetőbe.

— **Kisasszonynapja.** A katolikus
plébániahivatal közli: Kisasszony napja
az Istenanyjának születésnapja. X. Pi-
us pápa óta nem parancsolt ünnep, de a
katolikus hívek régi szeretettel és régi
hűzsgéggel ünneplik meg ma is. A
szentmisek mindenhol a rendes ünne-
pi időben lesznek és pedig a plébánia
templomban 8, 9, fél 12 órakor cse-
des misek, 10 órakor szentbeszéd, nagy-
mise; délután 3 órakor litánia; a ka-
pucinus atyáknál reggel 8 órakor cse-
des mise, 10 órakor énekes mise és
szentbeszéd, délután litánia a szokott
időben; a fábianszabasi templomban
fél 10 órakor szentbeszéd és énekes mi-
se, délután litánia 3 órakor; a kórházi
kápolnában reggel 7 órakor szentmise
és délután 3 órakor litánia.

— **Jóváhagyták a csongrádi vil-
lanyszerződést.** A csongrádi új villany-
szerződést tegnap bírálta el a kisgyűlés.
A kisgyűlés úgy találta, hogy az új
szerződés előnyös Csongrádra már csak
azért is, mert fél millió pengős beru-
házást hoz, ezért a szerződést jóvá-
hagyta

— **A vármegye adóhátraléka.** Dr
Szepessy Aladár pénzügyigazgatónak a
közigazgatási bizottság elé terjesztett
jelentése szerint Csongrádmegye adó-
fizetői az esedékessé vált adónak 73.2
százalékával voltak hátralékban szeptem-
ber elsején.

— **Katolikus leányok tiyelmébe.**
A katolikus leányok a plébánia hivatal
közlése szerint — szentesi szervezetük-
ben négy csoportban fognak dolgozni.
A négy polgárit végzett leányok a
»Kiosz«-ba tömörülnek, akiknek ország-
os vezetőjük Frida néni. Első gyű-
lésüket már a mai napon tartják déli-
után 5 órakor a katolikus iskola tanács-
termében. Az ipari és kereskedelmi pá-
lyán dolgozó leányok Natália testvér
kedvencéi, szeptember harmadik vasár-
napján délután 4 órakor a tanácsterem-
ben jönnek össze. A háztartási alkalmat-
ozottak, a szolgáló leányok a »Szent
Zita«-körben tömörülnek s minden hó
második vasárnapján (tehát először f.
hó 12-én) jönnek össze ugyanott déli-
után 4 órakor. A többi leányok, akik
nem tagjai a fentebb említett csoport-
oknak hivatásuknál fogva, tehát az
»Otthon« leányai, minden hó negye-
dik vasárnapján délután 4 órakor a ta-
nácsteremben találkoznak egymással.

— **Halálozás.** Részvétel értesü-
lünk, hogy Szabó József gazdálkodó
hosszu sorvasztó betegség után hétfőn
72 éves korában elhunyt. A hűség-
es férjet, édesapát, nagyapát, testvart, só-
gort siratja elhunytában a gyászoló csalá-
d és a kiterjedt rokonság. Temetése
ma, szerdán délután fél 4 órakor lesz
a református egyház szertartása szerint
a Széchenyi ut 52 számú gyásházától a
Szeder temetőbe.

— **Kisasszonynapja.** A katolikus
plébániahivatal közli: Kisasszony napja
az Istenanyjának születésnapja. X. Pi-
us pápa óta nem parancsolt ünnep, de a
katolikus hívek régi szeretettel és régi
hűzsgéggel ünneplik meg ma is. A
szentmisek mindenhol a rendes ünne-
pi időben lesznek és pedig a plébánia
templomban 8, 9, fél 12 órakor cse-
des misek, 10 órakor szentbeszéd, nagy-
mise; délután 3 órakor litánia; a ka-
pucinus atyáknál reggel 8 órakor cse-
des mise, 10 órakor énekes mise és
szentbeszéd, délután litánia a szokott
időben; a fábianszabasi templomban
fél 10 órakor szentbeszéd és énekes mi-
se, délután litánia 3 órakor; a kórházi
kápolnában reggel 7 órakor szentmise
és délután 3 órakor litánia.

NAPIHIREK

SZERDA, szeptember 8. — Róm.
kath: Kis B. A. — Protestáns: Mária.
Nap kél: 5.27, nyugszik: 18.27, hold kél:
9.21, nyugszik: 19.20 órakor.

— **Időjelzés:** Kissé élénkebb légáram-
lás. Tulnyomóan derült idő. A hőmér-
séklet nem változik lényegesen.

— **Terményárak.** A budapesti gabo-
natözsédn hétfőn és kedden a zsidó ün-
nep miatt nem volt forgalom, ennek kö-
vetkeztében a helybeli gabonakereske-
reskedőknél sem alakultak ki áruk.

— **Lapunk legközelebbi száma** —
a szerdai Kisboldogasszony ünnepe
miatt — pénteken reggel a rendes idő-
ben jelenik meg.

— **Halálozás.** Részvétel értesü-
lünk, hogy Szabó József gazdálkodó
hosszu sorvasztó betegség után hétfőn
72 éves korában elhunyt. A hűség-
es férjet, édesapát, nagyapát, testvart, só-
gort siratja elhunytában a gyászoló csalá-
d és a kiterjedt rokonság. Temetése
ma, szerdán délután fél 4 órakor lesz
a református egyház szertartása szerint
a Széchenyi ut 52 számú gyásházától a
Szeder temetőbe.

— **Kisasszonynapja.** A katolikus
plébániahivatal közli: Kisasszony napja
az Istenanyjának születésnapja. X. Pi-
us pápa óta nem parancsolt ünnep, de a
katolikus hívek régi szeretettel és régi
hűzsgéggel ünneplik meg ma is. A
szentmisek mindenhol a rendes ünne-
pi időben lesznek és pedig a plébánia
templomban 8, 9, fél 12 órakor cse-
des misek, 10 órakor szentbeszéd, nagy-
mise; délután 3 órakor litánia; a ka-
pucinus atyáknál reggel 8 órakor cse-
des mise, 10 órakor énekes mise és
szentbeszéd, délután litánia a szokott
időben; a fábianszabasi templomban
fél 10 órakor szentbeszéd és énekes mi-
se, délután litánia 3 órakor; a kórházi
kápolnában reggel 7 órakor szentmise
és délután 3 órakor litánia.

— **Jóváhagyták a csongrádi vil-
lanyszerződést.** A csongrádi új villany-
szerződést tegnap bírálta el a kisgyűlés.
A kisgyűlés úgy találta, hogy az új
szerződés előnyös Csongrádra már csak
azért is, mert fél millió pengős beru-
házást hoz, ezért a szerződést jóvá-
hagyta

— **A vármegye adóhátraléka.** Dr
Szepessy Aladár pénzügyigazgatónak a
közigazgatási bizottság elé terjesztett
jelentése szerint Csongrádmegye adó-
fizetői az esedékessé vált adónak 73.2
százalékával voltak hátralékban szeptem-
ber elsején.

— **Katolikus leányok tiyelmébe.**
A katolikus leányok a plébánia hivatal
közlése szerint — szentesi szervezetük-
ben négy csoportban fognak dolgozni.
A négy polgárit végzett leányok a
»Kiosz«-ba tömörülnek, akiknek ország-
os vezetőjük Frida néni. Első gyű-
lésüket már a mai napon tartják déli-
után 5 órakor a katolikus iskola tanács-
termében. Az ipari és kereskedelmi pá-
lyán dolgozó leányok Natália testvér
kedvencéi, szeptember harmadik vasár-
napján délután 4 órakor a tanácsterem-
ben jönnek össze. A háztartási alkalmat-
ozottak, a szolgáló leányok a »Szent
Zita«-körben tömörülnek s minden hó
második vasárnapján (tehát először f.
hó 12-én) jönnek össze ugyanott déli-
után 4 órakor. A többi leányok, akik
nem tagjai a fentebb említett csoport-
oknak hivatásuknál fogva, tehát az
»Otthon« leányai, minden hó negye-
dik vasárnapján délután 4 órakor a ta-
nácsteremben találkoznak egymással.

— **Farsang a nyárban.** Mulatni
Bécsbe szoktak menni, mert ennek a vá-
rosnak van valami különös, közvetlen
hangulata, ami mindenkit egyformán
meghódít. A kedélynek ebben a vidám
városában játszódik le a mai és a hol-
nap film: »Mulat a császárváros«. A
mulatságos bonyodalmak egy fiatal
grófkisasszony és egy ifju báró körül
forognak. Kacagató epizódok és bécsies
kedélyű hangulatok tarkítják a mesét,
melyet bűbájosan szép muzsika szó át.
A szerelmes pár alakítói Magda Schnei-
der és Wolff Albach Retty, a többi sze-
repeket Paul Hörbiger, Adele Sandrock
és Fritz Imhoff játsszák. Régen ját-
szott már a mozgószínház hasonló zsá-
nerű izzig-vérig vidám darabot, melyben
tombol a jókedv és amelyben elfelejtheti
az ember minden hétköznapi gondját
és bánatát. Nagyszerű és fényes beren-
dezés keretében egy sikerült történetet
átítatva a mámoros hangulat csillogó
pezsgőjével, ez a »Mulat a császárvá-
ros.« Erdemes benne résztvenni. Szer-
dán és csütörtökön 6 és fél 9 órakor mér-
sékelt helyarákkal.

— **Elutasított felebbezés.** Oroszlán
Ferenc tüzoltó megfélebbezte Szent-
város képviselőtestületének azt a ha-
tározatot, mellyel végkielégítést meg-
állapította. A felebbezést a tegnapi kis-
gyűlés elutasította.

— **Eltört a lába egy kisleánynak.**
Körösi Julianna hétéves kunszentmár-
toni kislány játékból fel akart kapasz-
kodni egy szekerre, közben olyan sze-
rencsétlenül esett le, hogy boka fölött
eltört a bal lába. Beszállították a szen-
tesi kórházba, ott gyógykezelik.

— **Hogyan nem szabad a kézigrá-
náttal banni.** Jakab Antal 25 éves kis-
kunhalasi fiatalember kézigránátot szed-
ett szét és azt magyarázta társainak,
hogyan nem szabad a kézigránáttal
banni. Amint a földön ült, elejtette
maga mellé a kézigránát gyutacsát s az
felrobbant. A gyutacs repeszdarabjai
megsebesítették Jakab Antalt, akit kór-
házba szállították.

— **Erőteljes, kövér egyéneknek,**
köszvényeseknek és aranyérben szenved-
őknek reggelenként éhgyomorral egy-
egy pohár természetes »Ferenc József«
keserűviz gyakran felbecsülhetetlen
szolgálatot tesz. Az orvosok ajánlják.

— **Énekművész vendégszerepel a
pel a moziban.** A Tudományos Mozi-
ban a szombat esti és a vasárnap esti
három előadáson fellép Sáfrány Imre, a
hírneves énekes és magyar nótákat fog
előadni. Sáfrány Imre Budapestet igen
kedvelt és népszerű énekes, nagy si-
kereit vannak és bizonyára a szentesi kö-
zönség is élvezettel fogja hallgatni.

— **Megijedt a tekte macskától** —
meghalt. Bácsalmáson Zomborács Mi-
hály 52 észendős gazdálkodó felment
a padlásra. Ott hirtelen nekiugrott egy
fekete macska, mire a gazda annyira
megijedt, hogy öt méter magasságból
az udvarra zuhant. Zomborács Mihály
oly szerencsétlenül esett a földre, hogy
rövid szenvedés után meghalt.

— **Ugy melibevágta 9 éves barát-
ját, hogy az meghalt.** Pápán játszodo-
zott Kocsis Ferenc kilencéves kisfiu ná-
lánál három évvel idősebb barátjával.
A játék hevében az idősebb gyerek el-
akart venni Kocsis Ferencet egy diót,
de az ellenkezett. Birkózni kezdtek, s
közben az idősebbik úgy melibevágta
a kilencéves fiut, hogy az elvágódott a
földön és meghalt. Az orvos megállapí-
totta, hogy az ütés következtében be-
állott szívgyengeség okozta halálát. A
verekedő fiut előállították a rendőrségre,
ahonnan kihallgatása után elbocsátot-
ták. Az eljárás folyik ellene.

TÁVIRAT

Szentés közönségéhez

Értesitem a n. b. közönséget, hogy
Budapesten 10 napot eltöltött időm alatt,
az ott legismertebb szabász tandrától a
legelegánsabb öltönyök szabászatát,
valamint annak elsődrendű kidolgo-
zását átvettem. Legújabb divatu gyapju-
szövet raktáram és 1500 drb. szövetet
tartalmazó mintagyűjteményem a t. kö-
zönség rendelkezésére áll, melynek meg-
tekintését tisztelettel kéri

SZIJJÁRTÓ Sz. FERENC
uriszabó Deák Ferenc ucca 64.

— **Adományok nyugtázása.** Au-
gusztus 15-ik napjára tervezett, de a
vihár miatt meg nem tarthatott virág-
nap társas játékaival a következő ado-
mányok érkeztek: Özvegy Berényi Já-
nosné urnó 1 váza, Gyuriczáné urnó 20
fill., vitéz Mátéffy Dezső ur 1 pipaszár-
rai 5 szipka, Bogyai Lacika 10 fill.,
Kálmán Imréné urnó 30 fill., Böször-
ményi Sándor ur szappan, kávé, Tal-
mási Mihály cég 11 tombolatárgy, Szo-
boszloai Szabó Antal cég 5 tombola-
tárgy, N. N. szappan, Bender cég 1
doboz cipókrém, Olvashatatlan 3 tárgy,
Olvashatatlan 1 cipókrém, Pataki János
ur tombolatárgyak, Gyovai cég apró-
ság, Onodi Szabó Lajosné urnó 2 tom-
bolatárgy, Tóth János gyógyszerár 3
darab szappan, Tordai Józsefné urnó
1 tombolatárgy, N. N. 1 kép, dr Ba-
lász Imréné urnó 1 szappantartó, Kre-
mán Ferencné urnó 30 fill., Frankóné
urnó 20 fill., Derzsi Kovács Jenő ur
1 tombolatárgy, Matyó Pannika 1 per-
selymatac, X. Y. 20 fill., dr Czukermann
Andorné urnó 2 tombolatárgy, Balogh
Istvänné urnó 20 fill., N. N. 1 kg liszt,
Fischer György ur apróság, Derzsi Ko-
vács Ferencné urnó 2 drb fényképáll-
vány, N. N. pipa, Kanász Nagy Mi-
hályné urnó 50 fill., Varga Béláné urnó
2 tombolatárgy, Gyulai Mihályné urnó
1 tombolatárgy, Rozsai Józsefné urnó
5 tombolatárgy, Braun Dezső cég 10
darab szappan, Badár Sándor cég 2
porvédő szemüveg, Singer Armin cég
tortapapírok és kávé, Horváth János cég
1 szappan, Sajtós Lászlóné urnó 20 fill.,
Dömsödi cég egy nagy lakat, Bullás
Józsefné urnó 20 fill., Dobos Mihály
cég 15 csomag kávé, Lakos L.-né urnó
50 fill., Böszörményi Sándor cég kávé,
szappan, özvegy Pitroff Kálmáné ur-
nó 3 levélnyomó, 1 kép, Klein József
ur 1 tombolatárgy, Berger Soma cég
8 darab képeslap, Forgó Ferenc ur 10
fill., Gyarmathi Imréné urnó 1 szap-
pan, Elekes cég 2 kávé, 2 szappan,
Kiss Lászlóné urnó 1 virágkosár, Stam-
mer Sándorné urnó 1 váza, dr Eisler Sa-
muné urnó 1 kg. cukor. Hálás köszönet-
tel Gulyás Pap Etelka.

Miért késik Ön

a vásárlással, amikor a pénze fogy
jőjjön hozzánk s kevés pénzért olcsón
sok árut adunk,

10 dkg. ezemes bors	50 fillér
10 " pörkölt kávé	68 f.-től
10 " selyem cukor	18 fillér
10 dkg. szépszemű mazsola	14 fillér
1 " tea	16 f.-től
1 liter tea-rum	3— P
1 kgr. kakaó	2'80 P
1 " csokoládé	3'20 P
1 " erős szóda	56 fillér
1 " mosószóda	16 fillér
1 " kristály-keményítő	66 fillér

GROSSMANN cég
VÁSÁRTÉR
OLCSÓN SOK ÁRUT ADUNK!



Alulírott gyászoló család fájdalmas szívvel és elszomorodott lélekkel, de Isten megmásíthatatlan akaratában megnyugodva jelenti, hogy a hűséges férj, szerető szívével édesapa, nagyapapa, testvér, sógor és jó rokon

SZABÓ JÓZSEF

gazdálkodó

Áldásos élete 72-ik, boldog házasságának 46-ik évében hosszúsorvasztó, 3 heti súlyos betegség után folyó hó 6-án nemese felkét vissza adta Teremtőjének. Pihenő helyére folyó hó 8-án, szerdán délután fél 4 órakor a ref. egyház szertartása szerint a Széchenyi ut 52 számú gyászháztól kísérik a Szedert temetőbe és imádkozunk, hogy a drága jó lelkét az örök Isten fogadja oltalmába.

Szentes, 1937. szept. 8-án.
A gyászoló család.

— **Eveken át széleszűrésben szenvedő egyének** gyakran meglepő rövid idő alatt rendbe jönnek, ha reggelként felkeléskor és este lefekvés előtt egy-egy pohár természetes »**Ferenc József**« keserűvizet isznak. Az orvosok ajánlják.

Udvaros kifutónak
20 éven felüli férfit keres
lapunk kiadóhivatala.

— **Nagyszabású tűzijáték** és kerti ünnepély lesz szombaton este a sportuszodában.

— **Használt iskolakönyveit** becséreljék vagy megvásárolják a Kultura és Untermüller Testvérek könyvkereskedésében.

— **Az októberben megnyíló Budapesti Nemzetközi Fényképképzés** különös jelentőséget nyert azzal, hogy most ünnepeljük a fényképezőgép feltalálásának századik évfordulóját. A kiállításra a világ minden tájáról, Japánból, Kinából, Indiából tömegesen érkeznek jellemző és művészi felvételek, amelyek azt bizonyítják, hogy a fényképezésből száz év alatt művészet lett. A kiállítás anyagának legérdekesebb és legjellemzőbb darabjait az Új Idők új száma közli, lebilincselően érdekes cikk keretében. Díjtalan mutatványszámot bárkinek küld a kiadóhivatal, Budapest, VI. Andrassy ut 16. — Előfizetési díja negyedévre 6 pengő 40 fillér, egyes szám ára 50 fillér.

— **Megölte a saját disznaja.** Borzalmas szerencsétlenség áldozata lett Nyomja község pásztorházában a községi kanász felesége, Hollvéder Jánosné 54 éves asszony. Hollvéder reggel ki akarta az őlból hajtani disznáját, amely azonban makacszkodott. Erre léccel kezdte ütni az állatot, amely nekirohant, a földre terítette. A dühöngő állat végigtaposott az asszonyon s agyaraival felhasította hasát és mind a két combját. Segélykiáltásaira odafutott az ura. A vértől borított asszonyt bevitte a házba és mentőket hívott, mire azonban orvosi segítség érkezett, a szerencsétlen asszony elvérzett.

Villanyzerelést havi részletre is olcsón készít és javít

Kovács Kálmán

Kossoth u 11 Zseni-l. ház. Villamos iroda mellett. Mágnesezés garanciával.

Színház

A színházi iroda közleményei

Szerdán délután 4 órakor. Az ünnepre való tekintettel a délutáni előadások mérsékelt helyárakkal, a nagy sikert aratott operett újdonság a Marika hadnagya.

Szerdán este a legszebb magyar énekes játék: Sárgacsikó. A színlaptól eltérőleg bérletszelvények érvényesek.

Csütörtökön es, e a rádió kedvenc énekesnője Bodán Margit és Kubányi György, fővárosi művész vendégfellepte a rendkívül mulatságos Asszony verve jó énekes játékban. Vendéghely-árak. Bérletszelvények ráfizetéssel érvényesek és kedd estig becserélhetők.

Pénteken este Tolnay Andor igazgató első felleptével, Medgyessy Juci és Antal Ilia primadonna felleptével Lehár világhírű, évek óta nem játszott operettje: Cigányszerem.

Szombaton este Medgyessy Juci felleptével a legmulatságosabb operett, Eső után köpönyeg. Ez az újdonság az Andrassy uti Színház egész téli műsorát uralta és 150 sorozatos előadást ért el.

Vasárnap délután rendes helyárakkal, teljes és esti szereposztásban: Eső után köpönyeg.

Szabadtéri előadás az Erzsébetkerti Sportpályán vasárnap, szeptember 12-én. — Soha nem látott fényhatásokkal, hatalmas statisztériával és kiegészített zenekarral és kórusokkal kerül színre Jókai-Strauss örökbecsű, nagy regényes operettje: Cigánybáró. Két illusztris fővárosi művész: Hajnal Margit operaénekesnő és dr Szedő Miklós operaénekes, a rádió kedvenc énekes vendégfelleptével. Hely-árak olyan alacsonyak, hogy mindenkinek alkalmá lesz ezt a parádés előadást megtekinteni és pedig: 2,50, 2,00, 1,50, 1 pengő az ülőhelyek, az állóhely 50 fillér. — Kezdeté egy-egyed 9 órakor.

Rossz idő esetén! Az előadást szeptember 18-án, szombaton este tartják meg.

Ez esetben a színházban este harmadszor megy a nagyszerű: Eső után köpönyeg.

SPORT

A mai bajnoki mérkőzések

Ma délután két bajnoki mérkőzés kerül lebonyolításra a MAV Horthy Miklós uti pályáján. Az SzMAV II. csapata negyed 3 órakor mérkőzik a KAC II-vel a másodosztályú bajnokságért, míg négy órakor a két egyesület csapatai játszanak az első osztályú bajnokságért. Az SzMAV csapatában változás nincs.

Fűszer- és háztartási szükségletnek

bevásárlásait legolcsóbban eszközölheti

Gyarmati fűszeresnél

a mozi mellett

A budapesti sertésvásár árai

Budapest-sertésvásártér, 1937. IX. 6.

Az utolsó (hétfői) vásár árai

I. rendű uradalmi fajsertés párban 340 kg-on felül	106—108
I. rendű uradalmi fajsertés párban 320 kg-on alul	104—106
Szedett prima sertés	103—104—105
Szedett közep sertés	98—101
Szedett könnyű sertés	94—97
Szedett és fehér és tarkakeresztetett tőkesertés	104—105
Angol tőkesertés	103—107
I. rendű öregsertés (uradalmi)	96—98
II. rendű öregsertés (szedett)	90—92
I. r. sonkasüldő (uradalmi)	112—117
II. r. sonkasüldő (szedett)	104—110

A felhajtás 3301 zsir és 620 angol hus-sertés. — Maradvány nincs. — Irányzat élénk volt.

Sirkövésést, utánvését és aranyozást jutányos áruk mellett vállal HOFMANN ARTHUR
Farkas Mihály ucca 9 szám.

MÁVAUT AUTÓBUSZ-MENETREND MÁVAUT

Érvényes 1937. május 22-től.

SZENTES—SZEGED.

7.34 ind. Szentes piactér (Takarékpénzt.) érk.	19.38
8.11 érk. Hmvásárhely Fekete Sas szálló ind.	19.01
8.55 érk. Szeged Széchenyi tér (menetj.) ind.	18.20

* = csak hétköznap közlekedik.

Menetjegy Szegedre P 3-10, Hmvásárhelyre P 2—
Térjegy " P 3—, " P 3—

SZENTES—CSONGRÁD.

19.40 ind. Szentes piactér (Takarékpénzt.) érk.	7.30
20.00 érk. Csongrád Magyar kir. szálló ind.	7.10

* = csak hétköznap közlekedik.

Menetjegy P —80, menettérjegy P 120

SZEGED—BUDAPEST.

13.20 ind. Szeged Széchenyi tér (menetj.) érk.	17.53
14.35 ind. Kiskunfélegyháza Korona szálló ind.	16.39
17.05 érk. Budapest Mussolini-tér ind.	14.15

* = csak hétköznap közlekedik

Budapestre menetjegy Szegedről P 9-30,
Budapestre " Kiskunfélegyházáról P 7-30
Budapestre térjegy Szegedről P 17-50,
Budapestre " Kiskunfélegyházáról P 13-50

SZENTES—BUDAPEST

5.55 ind. Szentes piactér (Takarékpénzt.) érk.	22.51
6.14 érk. Csongrád Magyar kir. szálló ind.	22.32
6.53 érk. Kiskunfélegyháza Korona szálló ind.	21-53
7.25 érk. Kecskemét Beretvási szálló ind.	21.05
..5 érk. Budapest Mussolini tér ind.	19.10

Menetjegy: Csongrádra P —80, Kiskunfélegyházára, P 2-60, Kecskemétre P 4-40, Budapestre P 9—
Menettérjegy: Csongrádra P 1-20, Kiskunfélegyházára P 3-70 Budapestre P 16.

II. polgárista GOK

gyermekasztal
függőlámpa el-
ucca 12.
1936 évi termé-
den mennyiség-
zsó és Emil, K-
Ne dobja el
átfestjük, olyar-
rayék Kossuth
Tollat, bört, g-
vásárol és barc-
párt, Rákóczi
Egy jóállapotú
Pöstenberg ucca
Sajáttermésű
ért kaphatók B
Kátai ucca 17
kocsi eladó; ér-
nossal a fenti s

Lőszerszámok, 16 Dónát 116
ostorárak, mindi-
kák olesó, pont-
gyártó, Sarló ü-
Építkezéshez vá-
földet legolcsóbb-
hat, Sarki-féle
ucca 20 szá-
Legolcsóbban
cikkeket, haris-
ruháknek való-
Felsőparton.
Kész bútor olc-
nál kapható B-
Egy gram araz
ezüst koronáért
ger ékszerész, K-
Eladó egy női
szám alatt.
Bútor és épülesz-
Erdei József az-
Kész bútor kaph-
alatt.
Vörösmarthy ucca
ajtó és trágya
Felsőrakodóban
na, 35 mázsa ksz-
eladó Beresényi
Ujrendszertű
ben, kenyérsütő-
litott árban kap-
nál Széchenyi
Ifj. Molnár Bá-
vesszőbutort, k-
ügyes fiut tanor-
Felsőrakodóban
értekezni Széche-
Szövetség felsze-
ni Széchenyi ucca
Stammer Sánd-
pefya, nagy t-
férfi télikabát el-
Nagyon jó asz-
bori tüzhely olc-
17.
Egy fél háziföl-
vagy trágyáért
nos ucca 24-a.

Építkezéshez vá-
földet legolcsóbb-
hat, Sarki-féle
ucca 20 szá-
Legolcsóbban
cikkeket, haris-
ruháknek való-
Felsőparton.
Kész bútor olc-
nál kapható B-
Egy gram araz
ezüst koronáért
ger ékszerész, K-
Eladó egy női
szám alatt.

Bútor és épülesz-
Erdei József az-
Kész bútor kaph-
alatt.
Vörösmarthy ucca
ajtó és trágya
Felsőrakodóban
na, 35 mázsa ksz-
eladó Beresényi
Ujrendszertű
ben, kenyérsütő-
litott árban kap-
nál Széchenyi
Ifj. Molnár Bá-
vesszőbutort, k-
ügyes fiut tanor-
Felsőrakodóban
értekezni Széche-
Szövetség felsze-
ni Széchenyi ucca
Stammer Sánd-
pefya, nagy t-
férfi télikabát el-
Nagyon jó asz-
bori tüzhely olc-
17.
Egy fél háziföl-
vagy trágyáért
nos ucca 24-a.

Építkezéshez vá-
földet legolcsóbb-
hat, Sarki-féle
ucca 20 szá-
Legolcsóbban
cikkeket, haris-
ruháknek való-
Felsőparton.
Kész bútor olc-
nál kapható B-
Egy gram araz
ezüst koronáért
ger ékszerész, K-
Eladó egy női
szám alatt.

Bútor és épülesz-
Erdei József az-
Kész bútor kaph-
alatt.
Vörösmarthy ucca
ajtó és trágya
Felsőrakodóban
na, 35 mázsa ksz-
eladó Beresényi
Ujrendszertű
ben, kenyérsütő-
litott árban kap-
nál Széchenyi
Ifj. Molnár Bá-
vesszőbutort, k-
ügyes fiut tanor-
Felsőrakodóban
értekezni Széche-
Szövetség felsze-
ni Széchenyi ucca
Stammer Sánd-
pefya, nagy t-
férfi télikabát el-
Nagyon jó asz-
bori tüzhely olc-
17.
Egy fél háziföl-
vagy trágyáért
nos ucca 24-a.

Építkezéshez vá-
földet legolcsóbb-
hat, Sarki-féle
ucca 20 szá-
Legolcsóbban
cikkeket, haris-
ruháknek való-
Felsőparton.
Kész bútor olc-
nál kapható B-
Egy gram araz
ezüst koronáért
ger ékszerész, K-
Eladó egy női
szám alatt.

Bútor és épülesz-
Erdei József az-
Kész bútor kaph-
alatt.
Vörösmarthy ucca
ajtó és trágya
Felsőrakodóban
na, 35 mázsa ksz-
eladó Beresényi
Ujrendszertű
ben, kenyérsütő-
litott árban kap-
nál Széchenyi
Ifj. Molnár Bá-
vesszőbutort, k-
ügyes fiut tanor-
Felsőrakodóban
értekezni Széche-
Szövetség felsze-
ni Széchenyi ucca
Stammer Sánd-
pefya, nagy t-
férfi télikabát el-
Nagyon jó asz-
bori tüzhely olc-
17.
Egy fél háziföl-
vagy trágyáért
nos ucca 24-a.

Építkezéshez vá-
földet legolcsóbb-
hat, Sarki-féle
ucca 20 szá-
Legolcsóbban
cikkeket, haris-
ruháknek való-
Felsőparton.
Kész bútor olc-
nál kapható B-
Egy gram araz
ezüst koronáért
ger ékszerész, K-
Eladó egy női
szám alatt.

Bútor és épülesz-
Erdei József az-
Kész bútor kaph-
alatt.
Vörösmarthy ucca
ajtó és trágya
Felsőrakodóban
na, 35 mázsa ksz-
eladó Beresényi
Ujrendszertű
ben, kenyérsütő-
litott árban kap-
nál Széchenyi
Ifj. Molnár Bá-
vesszőbutort, k-
ügyes fiut tanor-
Felsőrakodóban
értekezni Széche-
Szövetség felsze-
ni Széchenyi ucca
Stammer Sánd-
pefya, nagy t-
férfi télikabát el-
Nagyon jó asz-
bori tüzhely olc-
17.
Egy fél háziföl-
vagy trágyáért
nos ucca 24-a.

polgárista GOK
ermekasztal
ggólámpa el
a 12.
6 évi termés
n mennyiség
és Emil, Kozám alatt. 4711-8
dobja el Kistóke
estjük, olyar
ék Kossuth 5004-19
lat, bört, gy
áról és barc
5047-19
t, Rákóczi H
éves engedélyezett
s, cím a kiadóhiva-
5055-19
y jóállapotb
tenberg ucca
áttermésü be
kaphatók B 5054-19
ai ucca 17
si eladó; ér
sal a fenti s
szerszámok, 16 Dónát 116 szám
rárak, mindü. 5005-19
olesó, pont9
rtó, Sarló u
tkezéshez vá
5001-19
let legolesó
Sarki-féle
ucca 20 szám.
4999-28
eket, harism
áknak való
8 szám alatt.
5000-26
párton.
4997-26
z butor olc
kapható B
gram araz
st koronáért
5006-26
ékszerész,
dó egy női
n alatt.
5046-19
or és épüles
ei József as
z butor kaph
5040-19
t.
cskeméti borok kap
ösmarthy ucca
és trágya géphimzést vállalok.
5048-26
örakodóban
35 máza ksztelettel értesitem
ó Bercsényi gabona és termény
ndszerü cs
kenyérütö
t árban kap
Széchenyi
Molnár Bá
zobutort, k
es fiut tanor
5010-26
örakodóban
4972-16
ezni Széche
ő és egyégy vászon
őszék felsze
zéchenyi ucc
5062-29
mer Sándó
va, nagy t
téliakabát el
12.
yon jó asz
tűzhely olc
5058-22
fél házföl
trágyáért
ucca 24-a.
4994-16
yasszonyi é
o árban sze
er és látszer
jótállással
4993-16
ók: kocsik, zsefnél Alsóret 72
rszámok K
umpli eladó.
4835-12
ényfamáza
áromszáz
ár 84 pengő
rhet veszek.
4855-12
pénzt takar
rve a Toffi
im a kiadóhivatal-
3347-L
solt ótenger
szám alatt.
n zsebkésel
le köszörül
elvállal Mih
atikával sze
4854-12
keresek Fekete M.
4954-10

Az alispán beszámolója a pusztaszeri ünnepről

Megirtuk, hogy vasárnap volt Pusztaszeren a hagyományos Arpád-émlékünnepély. Ezen dr. Csörgő Károly alispán képviselte a vármegyét. Az alispán a közigazgatási bizottság tegnapi ülésén beszámolt az ünnepről és ezeket mondotta:

— Lélekemelő ünnepély folyt le folyó hó 5-én Pusztaszeren a millenárius Arpád-émlék mellett, — ahol a szegedi Pusztaszeri Arpád Egyesület tartotta szokásos évi hazafias gyűlését és ünnepélyét. Ezen ünnep az idén a szokottnál is nagyobb és díszesebb keretek mellett folyt le arra is tekintettel, hogy a folyó évben az Arpád-émlék és környékének rendezése céljából egy a vármegye részéről, mint a Pusztaszeri Arpád Egyesület részéről igen fontos és szükséges munkálatokat hajtottunk végre és ez a fontos történelmi hely külsőleg is rendezettség és gondozottság képét mutatta. Az elvégzett munkálatok sovából külön kiemelendők tartom, hogy a Szeged-csongrádi törvényhatósági utból kiágazólag az idén a vármegyei közötti költségvetés terhére egy kitűnő kövesut készült az Arpád-émlékig, amely a közlekedést nagymértékben megkönnyíti és az eddigi formalmi akadályokat, melyek az évi ünnepély alkalmából eddig mindig mutatkoztak, kiküszöbölte. Ezenkívül egy ártezikut is készült a folyó évben, mely szintén nagy hiányt pótol.

— Ezen a történelmi helyen, amely nemzeti zárandokhelyé vált, az idén már észrevehetően nagyobb volt az idegenforgalom, melynek fokozása nemcsak helyi, hanem nemzeti szempontból is nagy jelentőséggel bír.

Betegápoló nőt

gyakorlattal felveszek. Cím a kiadóhivatalban.

Még élvezhetjük a vénasszonyok nyarát

Nyárnak is beillenek a mostani meleg napok, melyeket még éjszakánként sem követ lehülés.

A meteorológiai intézet megállapítása szerint a további, de az előrehaladott évszak folytán most már lassumenetű melegedésnek az általános európai helyzet is kedvez. Az északitengeri viharciklon befolyására egész Nyugat Európát meleg délnyugati légáramlás özönli el.

Magyarországon egy-két napig lényeges változás nem várható. Legfeljebb a délnyugati légáramlás fog kissé megélnkülüni.

A megyebeli utépitések

Tarnóczy István főmérnök, az állam-épitészeti hivatal főnöke bejelentette a közigazgatási bizottságban, hogy a miniszter pótlólag 56.000 pengőt engedélyezett az állami utak javítására. Ebből az összegből elsőnek a csongrád-szentesi útszakaszt hozzák rendbe.

Az algyó-sándorfalvi utnál 4 kilométeres szakasz földmunkája elkészült, többre nincs fedezet és megszűnik a munka. Az öttömös-szegedi ut 4,5 kilométeres szakaszán a kőpálya építése folyamatban van. A csongrád-csepai ut makadám szakasza hét kilométeres hosszban elkészült, a csongrád-budapesti utnál is folyik a munka. A mindszenti átkelési szakaszon eddig körülbelül 400 méteres ut készült el.

Kiütötte a szemét egy csongrádi molnár

Sulyos szerencsétlenség érte Majzik István 27 éves csongrádi molnárt. Munka közben egy kiálló karóban megbottott és elesett. Az esés olyan szerencsétlen volt, hogy Majzik arccal egy éles kődarabra zuhant, amely kivágta a jobb szemét.

A szerencsétlenül járt embert azonnal beszállították a szentesi kórházba, ahol megoperálták. Már nem lehetett segíteni, jobb szemévilágát örökre elvesztette.

A sulyos kimeneteli szerencsétlenség ügyében megindult a vizsgálat.

Megnyilt Hácsek József bõröndös és bõrdíszmûves
mester üzlete Kossuth ucca 15.
Bõröndök, retikülök, iskola- és aktatáskák, pénztárcák nagyválasztékban. — Javításokat olcsón és szakszerűen vállalok.

AZ ARIZONAI KALAND

IRTA: **BENEDEK ERNŐ**

XIII.
Seyvar bosszusan mosolygott.
— Nem Wolley, nincsenek nálam. Markney biztosan elmondta már, hogy a yorki vonatot megállították a nyílt pályán és egyedül, érti Wolley? — egyedül engem raboltak ki. Elvitték a váltókat és a szerződést is, amelyben az van, ha holnap reggel 8 órakor nem fizet, akkor a Wolley tanya tulajdonjoga rámszáll. Remélem Wolley tudja?
Tom Markney közbeszólt.
— Seyvar miért akarja a Wolley tanyát?
Az rándított a vállán. Arcáról eltűnt az eddigi udvarias mosoly.
— En üzletember vagyok és első sorban az üzlet a fontos.
— Maga vitte Wolleyt ezekbe a kétes üzletekbe Seyvar! — csattant fel a seriff hangja.
— Wolley nem gyerek, tudta mit kockáztat.
— Wolley nem vett fel magától 300.000 dollárt!
— A váltók 300000 dollárról szólnak seriff.

Fred Bronner arca kipirult.
— Egy hét alatt rendelkezésére bocsátom a pénzt Mr. Wolley.
Seyvar közbeszólt.
— A határidő holnapra szól és különben is maga még kiskoru.
— Csekket adok!
— Mondtam már, hogy még kiskoru.
Tom Markney nehezen küzdött az indulataival. Az erős ember hangja most kérő volt és nagyon csendes.
— Seyvar, én nem szoktam kérni, de most kérem, hogy ne bántsa Wolleyt.
Seyvar megvonta a vállát.
— Wolley holnapra az enyém lesz Markney.
A seriff hangja fenyegető lett.
— Ha az emberek megtudják — Seyvar mit csinált, szétépik darabokra. Seyvar mosolygott. Gunyosan.

— Azért van seriff, hogy megvédjen, különben is nem szoktam félni és vegyék tudomásul, hogy az Itahaótanya legénysége holnapra itt lesz. — Addig pedig... — és ráütött a revolverére.

Tom Markney felállt. Nehéz léptekkel mérte végig a szobát. Aztán megállt Seyvar előtt.

— Ha be tudja mutatni a szerződést Seyvar, akkor magáé lesz a Wolley tanya.

— Maga a seriff, fogja el a banditákat!

A seriff arca elsötétedett. Hangja éles volt és kemény.

— Seyvar kezdék látni...

Seyvar felnevetett. Gunyosan, sértően...

— Elég későn seriff!

Wolley felállt. Májkor napbarnított arca most fehér volt és sáppadt, de kemény és komor. A hangja kicsit remegett, amikor megszólalt.

— Seyvar követelése jogos, akár nála van a szerződés, akár nem. Semmi mást nem kérek azt, hogy a nálam lévő másolatok alapján újra hitelesítsük a szerződést. Holnap beküldök a jegyzőért. Meg van elégedve Seyvar? — ez csak egy napi haladék.

Seyvar eldobta a cigarettáját. — Eltápostá, aztán kifelé indult. Az ajtónál megállt és visszazólt.

— Wolley maga elismerte, hogy a követelésem jogos. Maguk tanúim erre. Wolley ajánlatát nem fogadom el. Vagy kijötöttük, vagy nem. — Lássák, hogy Wollevnek nem vagyok ellensége, a 300.000 dollár értékű váltókon felül az átadás órájában kifizetek Wollevnek még 50.000 dollárt.

Revolvereső villant Seyvar kezében.

— Megálljon fiatal bolond!

Fred remegő testtel állt meg Seyvar előtt.

A seriff előrelépett.

— Menjen ki Seyvar! Gyorsan, gyorsan, mert... — és szemei vad tűzekben égtek, mint az ugrásra készülő tigris szemei.

Seyvar mosolygott, hidegen, kegyetlenül.

— Szóval még a seriff is? — Megjegyzem magamnak Markney... Különbén jó éjszakát... — és kilépett az ajtón.

Csönd feküdt közüjük. Aztán Tom Markney felcsatolta az övét.

— Csak arra vagyok kíváncsi, — mondta, — hogy miért akar Seyvar 350.000 dollárt kidobni a tanyáért, — mikor a tanyát Wolley még 150.000 dollárt sem ért.

Kifelé indult, mikor Wolley rászólt.

— Hová mész?

A seriff visszafordult és ránevetett Wolleyra.

— A Vörös Georghoz.

Wolley szeme pislogtak szaporán.

— Hát tudad, Tom?

(Folytatjuk)

Autogén hegesztést
épület és gépiakatos munkákat
vizvezetők és fűrdőszoba berendezések szerelését és javítását
méltányos árakért végez
Molnár Antal gépiakatos
Sáfrány M. u. 30.

Felelős szerkesztő és kiadó
V AJ D A E R N Ő
Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Ujság«
nyomdájában, Szentesen.

FÖLD

Eladó vagy haszonbérbe kiadó 14 és fél kishold föld Dónáton, a Molnár János tanya mellett; értekezni a mázsháznál lehet. 4146-L

Dekegyházi 738 számú parcella eladó; értekezni N. kir. 110 vagy Bercsényi ut 48. 4840-12

Kistökén 22 kishold tanyaföld eladó vagy kiadó; értekezés Pollák Gézával Kossuth ucca 16 szám. 4836-12

Döme Antalnak fábiáni 75 hold földje nagycsaládnak negyedéből kiadó; értekezni Rákóczi Ferenc ucca 133. 4834-12

Piti Mihály-féle fertői földből 36 hold kiadó; értekezni Káta ucca 2. 4851-12

Derekegyházaoldalon 81 kishold föld haszonbérbe vagy felesbe kiadó; Kajánban 40 kishold tanyaföld eladó. Tóth József ucca 43. 4849-12

Écseren 11 hold föld felébe kiadó, Nyíri ucca 5. Hizónak való süldök eladó; Nagytöke 38 szám. 4857-16

Kistökén 56 hold föld felébe kiadó, Bökényben Sárközi-földből 7 hold eladó; értekezni Soós ucca 26. 4868-19

Józsa Andrásnak D.-oldal 21 számú 10 hold tanyaföldje haszonbérbe kiadó; értekezni lehet ugyanott. 4789-12

Szentlászlóban egy fél házföld eladó; értekezni Wesselényi ucca 52 szám alatt. 4732-8

Eladó Kőrogyaparton 5 hold föld és 60 darab tömni való kacsa, négyeseke; értekezni Tóth József ucca 58. 4904-19

Derekegyházaoldalon 18 hold föld tanyával árendába kiadó; értekezni Stammer Sándor ucca 17, megvételre cseréptetőt keresek. 4704-8

Negyedes munkálatra Fábiánban kiadó 150 kishold prima szántó, teljes felszereléssel, értekezni lehet Fábián 90 t. sz. Sarkadi tanyán. 4674-8

Kiadó D.-oldal 12 hold föld; értekezni Lakos ucca 49. Berkes Ferencnél. Ugyanott egy kályha eladó. 4912-19

Felébe, vagy haszonbérbe kiadó Fertőn 56 hold tanyaföld, cim kísér ucca 6 sz. 4921-16

Alsórét 136 számú tanya 5 és fél hold földde hosszabb időre haszonbérbe kiadó értekezni ugyanott. 4925-16

Sárándi Sándorné alsóréti 6 hold földje, nagyhegyi 2 és fél hold szőlője eladó, értekezni Ciciricis ucca 59 szám, ugyanott egy hamis kutya eladó. 479216

Eladó Zsupszigetén 3 hold föld, közvetlen Tiszaparton, kompfeljárónál a rajta lévő suhával; Jókai ucca 18. 4801-8

Nagyhegyen egy hold föld lakkházzal együtt eladó Soós postatiszt ur földje mellett; értekezni a Delelőben vagy gróf Tisza István ucca 35. 4797-16

Külsőcseren 23 hold gyp és szántó kiadó; értekezni Nagyhegy 254, ugyanott harmadik osztályos könyvek eladók. 4940-16

Kistökén tizhold tanyaföld haszonbérbe kiadó; értekezni Kisgörgös ucca 29, ugyanott használt asztalsparhet és üst-ház eladó. 4938-16

6 hold föld Kistökén épülettel kiadó; értekezni Sarkadi N. Antal ucca 11. 4991-16

Fábiánban 15 hold föld kiadó, értekezni D.-oldal 209, H. Szabó Sándor. 4990-19

Egy darab 16-os belga vadászfegyver eladó Kistöke 79. 4989-26

Dónáton 12 hold föld haszonbérbe kiadó; értekezni lehet Deák Ferenc ucca 10. 5003-19

Két házföld haszonbérbe kiadó; értekezni Hajdu Jánossal kunszentmártoni uton 6 kilométer jelző iránt. 5002-19

Konyhakert felesbe kiadó Szamosközy-nél Felsőrét 23. 4998-19

Nagykirályság 103 számú tanyaföldből 3200 kvadrát haszonbérbe kiadó; értekezni Nagyvölgy sor 2. 4996-19

53 kishold megjelölt október 1-től kiadó, értekezni lehet Nyíri ucca 10. 5042-19

Kispáté uton 988 négyszögöl termő szőlőföld cserepes épülettel, Kisgörgös u. 14 számú ház eladó, értekezni ugyanott. 5041-26

Eladó Papp Lajosnak Fertőn 32 hold tanyaföldje; értekezni lehet Széchenyi ucca 15 szám alatt. 5051-19

3 hold prima szántó föld kiadó; értekezni lehet Tóth József ucca 64. 5061-21

Közel a városhoz 8 hold föld eladó; értekezni lehet Kistöke 109 szám alatt Bugyi Imrével. 5013-8

Kiadó 16 hold föld Bökényi csárda háta mögött; értekezni lehet Kistöke 110 alatt Pintér Antallal. 5057-19

HÁZ

Eladó a Nagyhegyszélen a motorgarázs közelében lévő ház, értekezni lehet Nagyhegy 362 szám alatt Szilágyi Bálinttal. 5060-L

Rozgonyi ucca 21 számú ház, mely gazdálkodónak is alkalmas, nagy kerttel, ártézi kúttal eladó; értekezni lehet Stammer Sándor ucca 19. -L

Sáfrány Mihály ucca 11 számú ház eladó; értekezni lehet a kórházgondnoknál.

Központon egy ház eladó, téglatörmelék elhordható; cim a kiadóhivatalban. 4838-12

Eladó Nyíri ucca 19 számú ház, ugyanott pelyva és szár is eladó. 4843-12

Honvéd ucca 55 számú ház eladó; értekezni lehet a fenti szám alatt. 4850-12

Eladó és azonnal elfoglalható Rákóczi Ferenc ucca 66 számú ház, megbízott Kovács István mezőúr, Kistöke. 4848-12

Árpád ucca 46 számú ház eladó, nagy porta, sok épület, sarokküzletnek igen alkalmas. 4844-12

Eladó vagy bérbeadó a IV. ker. Pipacs ucca 11 számú ház. Felvilágosítás nyerhető az eladással megbízott dr. Czukermann Andor ügyvéd irodájában. 4873-26

Kedvező fizetési feltételek mellett eladó a Horváth-telep 5 számú ház, azonnal elfoglalható; értekezni Vásárhelyi ut 6 szám alatt. 4790-12

Eladó Mentő ucca 45 számú jó cserepes ház, életjáradékért, vagy készpénzért holtig való lakhellyel. 4923-19

Eladó szép nagy udvaru kertes ház, sok cserepes jó épülettel, egy ponyva és rézüst Jókai ucca 18. 4808-8

Simonyi Ernő ucca 22 számú ház kedvező feltételekkel eladó; értekezni a helyszínen. 4966-16

Pintér ucca 6 számú ház nagy udvarral, gazdasági épülettel eladó; viz, villany bent; értekezni lehet ugyanott. 4965-10

Soós ucca 2 számú ház eladó; értekezni Kiss Zsigmond ucca 18 alatt, ugyanott kétszobás lakás kiadó. 4669-8

Kiss Zsigmond ucca 22 számú ház eladó, értekezni lehet a Székely malomnál a géppszel. 4678-8

Mágocsi ut 5 számú ház eladó; értekezni ugyanott. 4847-12

Nagygörgös ucca 31 számú ház eladó, viz, villany bent, értekezni ugyanott. 5045-26

Nagygörgös ucca 17 számú ház eladó, ugyanott egy varrógép eladó. 5044-26

2-3 szobás házat vennék lehetőleg a központhoz közel. Cim: Szent Anna ucca 14. 5049-12

Knézich Károly ucca 2 számú ház kedvező fizetéssel eladó; értekezni Vásárhelyi ut 6, Szücs boltban. 5052-12

Eladó ház törlesztésre is, értekezni lehet Gróf Tisza István ucca 29. 5043-19

Baththyány ucca 15 számú háznak felesége eladó; értekezni ugyanott. 4964-16

Kéreg ucca 8 számú ház eladó; értekezni Bartha János ucca 6 szám. 4959-16

Ürgesor 11 számú ház eladó; értekezni lehet a fenti szám alatt. 4958-16

Honvéd ucca 46 számú ház eladó. 4853-12

—: OZLET-OZLETHELYISÉG —:

Jótorgalmu mézárós és hentesüzlet berendezéssel együtt eladó, vagy kiadó, azonnal is átadó, Jókai ucca Sajtós Lászlóné. 4871-16

—: LAKÁS, ELLÁTÁS —:

Szoba-konyhás lakást keresek a központ közelében, előrefizetéssel. Cim a kiadóhivatalban.

Butorozott szoba kiadó, azonnal elfoglalható. Keveset használt női kerékpárt keresek megvételre Bartha János ucca 24-a. 3440-L

Butorozott uccai különbejáratu szoba, fürdőszoba használattal, teljes ellátással is, kiadó, azonnal elfoglalható Sáfrány Mihály ucca 32. 2943-L

Egy szoba és istálló van kiadó tanyáról hazajárónak Sáfrány Mihály ucca 24 szám alatt. 4837-16

Takarításért lakás van kiadó Lakos ucca 2 szám alatt. 4864-16

Központ közelében keresek tiszta szobakonyhás lakást negyedévi előre fizetéssel. Harucker ucca 51. 4962-16

Központon uccai padolt szoba mellékhelyiségekkel kiadó, butorozot tszoba is kiadó. 4956-16

Verbóczy ucca 11 számú egyszobás lakás istállóval, külön udvarral kiadó; értekezni ugyanott hetipiacos napokon vagy Nagynyomás 16. 4986-16

Takarításért lakás kiadó, egy divány és egy összecsukható vasgőz eladó Sáfrány Mihály ucca 34. szám. 4970-16

Szobakonyhás lakás és egy nagy műhelyhelyiség kiadó Deák Ferenc ucca 60 szám. 4895-9

Központon különbejáratu csinosan butorozott szoba fürdőszoba használattal kiadó, vitrint és keményfa szekrényt megvételre keresek. Szent Imre herceg ucca 4. 4955-12

Butorozott uccai szép szoba 1-2 személy részére kiadó Deák Ferenc ucca 7 szám alatt, vásárszél. 4700-8

Háromszobás fürdőszobás lakás mellékhelyiségekkel november 1-re kiadó, Könyök ucca 4 szám alatt. 5000-19

Egy szoba-konyhás lakás kiadó Soós ucca 7 szám alatt. 5050-19

Négy vagy háromszobás uccai lakás, esetleg kétszobás udvari és két uccai szoba kiadó november 1-re, Andrassy ucca 7. 4978-16

Tóth József ucca 53 szám alatt két uccai padolt szoba mellékhelyiségekkel gyermektelen házaspárnak október elsőre kiadó. 4945-16

Kétágyas szépen butorozott szoba ellátással kiadó Rákóczi Ferenc ucca 9. 5053-19

Iskolás gyermekeket koszt-lakásra olcsón vállalkoz; értekezni lehet Rozgonyi ucca 10 szám. 4918-26

Különkonyhás lakás kiadó azonnalra I. Borza ucca 27. 4933-19

Családtalan házaspárnak takarításért lakás van kiadó Klauzál ucca 12 alatt. 4886-26

—: MU —:

Vezető öregbérnyokkai Szt. sárnap Petőfi a Sarkadi tanyán

Tanyást keresek értekezni Szent

Egy ügyes lány felvesz Máté 3.

Egy kifutó fiú

Jó fiú Németországban tanuló Gyula ucca 9.

Nagynyomásra restetik, kukorica talpon József ucca 28

Kifutó leányt kerestér 4, kézimunka

Cipésztanonc elemista iskolára Sándornál Kos

Irni, olvasni, és csisnak felvesz Rákóczi Ferenc

Segédet és tanurifodrást, Kö»Zephir« kályhahető

Mindenes szárra, cim a kiadóhivatalban

Keresek egy jó leg harmadost

Takarító az ucca 18.

Fiatal Kovács Sándor Kaján

Négy polgári kereskedő gyarmtmüller könyvtéri

Gyors és gépi nali belépésre tik. Cim a kiadóhivatalban

Mindenesleány veszek. Cim a kiadóhivatalban.

Elvesztett egy himkutyát, megtalálót talomban részecca 3 szám alatt

14 darab négy Nagyhegy 241. pát, burgonyáveszek.

Két darab fiat hén eladó Vek Jánosnál.

Egy kistűs te szám alatt.

Eladó egy a 17 szám alatt.

2 darab fejost 16 eladó Ment

Eladó vészmen anyakoca 7 d gyártésen Szar

Eladó egy jó lonna kapható szám alatt.

Eladó egy bő egy hamis kutya alatt.

Vekerhát 9 sz dők vannak el

Eladó 3 darab éves ténen két ucca 28.

Futón
li férfit k
hivatala.
szám alar
mely tany
s egy nag
eák Ferenc
káposzta
négyes eke
5
ház nagy
el eladó; v
ehet ugyan
4
teresek Feké
4
ése eladó
Vörösmarth
5
tisztán kez
eladók IV
5
nal kiadó
teljes ellát
n Szürszab
5
áruval és k
kiadó vag
506
re résziből
nap Szécheny
5
metü férfi t
pponyi-tér
5
bérce felv
Kaján 64
5
át legolcs
nál készitt
6kai ucca 136
4
g, ha sósb
rogériában
4
kiskazal gy
festett kam
37 szám. 4
lyhák világo
pkemenéck
Mazura ká
4
ercsényi ucca
st olcsón
felvesz. 4
ocsi száma
cca 116. 4
ca 38 alatt
ipa és egy
4
arhet, üsthá
eladók Kasz
4
paszalmája
élendő Bart
4
szajándékok
tő be Pláge
ében. Javítás
ülnek. 4
egesztés
los munk
szoba ber
t és javít
végez
géplak
u. 30.